Skanes BF
Allemanstraffens 57:e final, totalt, hcp 2022-03-20 SCRATCH

Partavling, 54 bord, 104 par. Antal brickor: 42. Medel: 2059.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 D8 2772.0 67.35 Hakan Tjarnemo - Jonas Tjarnemo 5534 65741 Lunds BK - LUCK

2 Bl 2656.5 64.54 Per Martensson - Calle Lilliegren 84913 86932 BK Tre Sang, Helsingborg

3 B2 2640.0 64.14 Stig Nilsson - Inga-Britt Moller 11207 336 BK Tre Sang, Helsingborg

4 D9 2597.0 63.10 Erik Schonning - Goran Nilsson 6421 23136 Ystads BS - Genarps BK

5 B23 2589.0 62.90 Bo Andersson - Per Ferm 5896 57249 Kullabygdens BK - BK Tre Sang, Helsingborg

6 D1 2562.0 62.24 Roger Olsson - Hakan Zejnilagic 888 24620 BK Zonen

6 A76 2562.0 62.24 Christer Ekberg - Claudia Sjoberg 94047 55585 Pri-Bri 1936 - Lunds BK

8 C74 2556.6 62.11 BengtHolmgren - Lars Pettersson 41963 65458 Kristianstads BK - Ahus BK

9 A6 2514.8 61.10 Peter Perulf - Anders Ohlsson 1677 31358 BK Bridgehuset - BS Oden
10 C8 2503.8 60.83 Peter Olofsson - Stefan Underdal 5771 104  Soélvesborgs BK - LUCK
11 C5 2441.4 59.31 Magnus Widarsson - Bengt Jonsson 37131 30612 Hassleholms BK

12 D76 2420.3 58.80 Lars Olsson - Anders Holmgren 38856 11513 BK Zonen

13 B17 24119 58.60 Christian Leo - Rosemary Palsson 577 57245 Hassleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
14 C72 2406.9 58.48 Isse Jacobsson - Sune Andersson 1016 18112 Nasby IF:s BS

15 C9 2389.7 58.06 Bjorn Fylke - Mevludin Hadziavdic 4715 78242 Kristianstads BK

16 Al4 2388.8 58.04 Bo Martensson - Anders Rosendahl 80073 28550 BK ESS-I6v

17 C76 2370.3 57.59 Bengt Nilsson - Sven-Erik Aberg 22006 537 BK ESS-lov - Kristianstads BK
18 B19 2367.0 57.51 Pierre Carbonnier - Jan Gutenwik 5538 6302 Lunds BK - Malmé BK

19 A66 2342.6 56.91 Mona Hallstrom - Bengt Sahlstrém 92066 53453 Malmo BK

20 A2 23415 56.89 Bodil Wikstrdm - Ulla Lundstréom 11758 4769 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
21 A7 2337.3 56.79 Christian Frisk - Karen Nielsen 63506 56172 BK Bridgehuset

22 D72 2321.0 56.39 Lars Jeppsson - Fredrik Erlandsson 449 39202 Ystads BS - BK Fenix

23 A3 23195 56.35 Ted Boklin - Mattias Wallin 80306 51010 Bijarreds BK

24 A77 2306.0 56.03 Goran Stigsson - Thorbjérn Haraldsson 20772 36089 Bjarreds BK - Lunds BK
25 D78 2300.6 55.89 Lage Engebo - Monica Engebo 23509 23532 BK Fenix

26 A8 2281.7 55.43 lldiko Lang - Tomas Lindqvist 28328 11362 Malmd BK

27 B27 2281.0 55.42 Anders Hagen - Ewa Leonhard 311 83949 BK Tre Sang, Helsingborg
28 B24 2274.3 55.26 Hans Lindgren - Bo Karlsson 65099 11253 Loddekopinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
29 B13 2242.8 54.49 Ann Sundgren - Ola Svensson 39331 21351 Munka Ljungby BS

30 A65 2232.3 54.23 Bengt Lindvall - Eva Matell 67198 27105 BK Bridgehuset

31 D80 22124 53.75 Thomas Hansson - Rolf Persson 10992 11558 BK Zonen

32 A67 2201.9 53.49 BertHolmqyist - Mats Krook 68802 68803 BK ESS-I6v

33 C71 2188.3 53.17 Eva Bjormander - Christer Bjérmander 46818 46817 Kristianstads BK

34 D7 2177.0 52.89 BengtHesselbom - Kerstin Bergman 27723 27730 Svedala BK

35 C4 2176.5 52.88 Inga-Lill Persson - Ann-Marie Johnsson 11341 12673 Kristianstads BK

36 B21 2175.0 52.84 Gunilla Berthagen - Bo Stendahl 57244 18143 BK Tre Sang, Helsingborg
37 Al 2165.1 52.60 Jorgen Nilsson - Kerstin Eberhardt 35231 40510 Lomma BK - Bjarreds BK
38 D2 2164.1 52.58 Per-Ove Persson - Magnus Ekander 39423 64470 BK Zonen

39 D12 2163.0 52.55 Mats Andersson - Gabriella J6nsson 29670 61056 Pri-Bri 1936

40 B26 2159.9 52.47 Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 5455 21350 Munka Ljungby BS

41 A68 2156.7 52.40 Stig Nedavaska - Lisbeth Bengtsson 40614 44163 Pri-Bri 1936

42 B12 2146.2 52.14 Rune Gustafsson - Ingrid Olsson 5902 5895 Klippans BK

43 C3 21355 51.88 Marie-Louise Lénnquist - Allan Jakobsson 54933 55042 Kiristianstads BK

44 A70 2135.0 51.87 Leif Ekblad - Ellinor Ekblad Madsen 56682 56688 BK Sekvens, S-torp

45 A73 2117.0 51.43 Ebba Ericsson - Ulla Regnér 25998 25999 Malmd BK

46 B28 2113.7 51.35 Lars-Gunnar Ludvigsson - Jens Priess 21719 35470 Munka Ljungby BS

47 A4 2112.6 51.33 Mats Ryderheim - Thomas Davy 55082 60200 BK Bridgehuset

48 C10 2110.8 51.28 Inga Frojdh - Sonja Séréang 44551 49891 Ahus BK

49 D75 2108.4 51.22 Kjell Bornhager - Bodil Bornhager 91141 91140 Bridgeklubben 2 Kldver

50 B30 2093.0 50.85 Anders Jonsson - Irma Landstrom 11906 14890 Kullabygdens BK

51 C73 2082.8 50.60 Rikard Karlsson - Ingrid Priemer 46839 54942 Kristianstads BK

52 C7 2066.6 50.21 Catarina Meland - Ingrid Mansson 46834 34003 Kristianstads BK

53 C2 2066.0 50.19 Marita Dahlgvist - Karin Dribe 82138 26408 Kristianstads BK

54 D11 2052.8 49.87 Annika Winqgvist - Weiny Silander 47231 42717 Ystads BS

55 D3 2045.4 49.69 KentBorg - Goran Andersson 91499 45465 BK Zonen

56 B6 2043.3 49.64 Carina Stjernfeldt - Eva Gustafsson 11197 12452 BK Tre Sang, Helsingborg
57 A9 2040.2 49.57 Elna Hallgard - Tord Persson 200152 46784 Lomma BK

58 B16 2038.1 49.52 Eva Andersson - Gertrud Lindahl 37990 6091 BK Tre Sang, Helsingborg
59 A10 2026.5 49.23 Gunilla Wallin - Hakan Myrhagen 48390 411 Malmé BK - BK Sekvens, S-torp
60 B1l4 2018.1 49.03 Mats Olofsson - Tor-Bjérn Bohman 60692 8467 Angelholms BS

61 C75 2014.9 48.95 Sten Olsson - Elisabeth Olsson 81503 81501 Ahus BK

62 D77 2007.6 48.78 Tore Henriksson - Lennart Nilsson 60524 24635 BK Zonen

63 Al2 2002.4 48.65 Hans Ryning - Lars Andersson 45407 63562 BK Bridgehuset

64 D71 2001.3 48.62 Lars-Ronnie Roos - Folke Nilsson 60621 60217 Ystads BS

65 B18 1980.3 48.11 Demitrius Berg - Birgitta Bornestav 78981 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
66 A69 1974.0 47.96 Margit Siberg - Yngve Nilsson 27463 5629 Bjarreds BK - BK ESS-Iov
67 B1l 1953.0 47.45 Marianne Witting - Rolf Astrém 27568 40803 BK Tre Sang, Helsingborg
68 D74 1946.7 47.30 Ann-Britt Ingerheim - Britt Louise Nordberg 81755 60915 Svedala BK

69 A15 19415 47.17 Christl Everum - Annette Everum 37342 37344 BK Bridgehuset

70 D6 1935.2 47.02 Christer Holgersson - Ann-Charlotte Holgersson 88223 88222 Hollvikens BK

71 B7 19289 46.86 Gerry Jonsson - Lena Tuvesson 27020 64009 Munka Ljungby BS

72 All 1920.5 46.66 Lena Jonsson - Johan Elliot 78931 60650 Lunds BK

73 B4 1901.0 46.19 Patrick Farran-Lee - Annika Farran-Lee 41604 41178 BK Tre Sang, Helsingborg
74 B29 1894.0 46.02 Jan-Inge Tuvesson - Andreas Johansson 33922 24913 Munka Ljungby BS

75 C6 1887.8 45.87 Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
76 A78 1883.0 45.75 Wlodek Tugendraich - Anita Gullberg 82831 13513 Lunds BK

77 D73 1875.3 4556 Martti Niileksela - lwe Persson 63033 92201 Lunds BK - Ystads BS

78 B10 1873.2 4551 Olle Thornberg - Gunvor Thornberg 52413 46606 BK Tre Sang, Helsingborg
79 D69 1872.2 45.48 Hakan Nilsson - Lilleba Nilsson 200258 200260 BK Fenix

80 Al16 1855.4 45.08 Sonja Christensson - Anitha Lindgren 5784 6243 BK Bridgehuset

81 B22 18354 44.59 Magnus Dahl - Werner Thulin 53757 53767 BK Tre Sang, Helsingborg
82 D79 1833.3 44.54 Ulla-Britt Lindmark - Ulla Hansson 39421 39422 BK Zonen

83 A13 1831.2 44.49 Elsa Rybéck - Kristina Borglid 87094 43548 Sddra Sandby BK

84 B3 1786.1 43.39 Iwona Pawlowska - Gunnel Rosengren 94225 46552 Angelholms BS

85 B9 1778.7 43.21 Gunnar Plate - Jonny Wiberg 200772 66146 BK Tre Sang, Helsingborg
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86 Cl1 1777.0 43.17 Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick 60626 59338 Kristianstads BK
87 A5 1759.8 42.76 Gunlis Aberg - Gunnel Sandblom 33694 32240 BK Bridgehuset - Malm6é Dam BK
88 A75 17240 41.89 Sven Grahn - Wiveca Lindstrém 44670 44674 Pri-Bri 1936
89 B8 1719.9 41.79 Eva Ekholm - Eva Simre 16236 53908 Angelholms BS
90 A74 1714.0 41.64 Pontus Stensberger - Lisa Gullander 56690 64304 Malmd BK
91 D13 1708.4 41.51 Marianne Strandberg - Waldemar Folbrycht 91483 87455 BK Fenix - Ystads BS
92 D10 1695.8 41.20 Monika lvarsson - Per-Einar Larsson 53483 53482 BK Fenix
93 A79 1634.0 39.70 Anne-Cathrine Svenning - Stig Unoson 64033 83337 BK Bridgehuset
94 B5 1625.4 39.49 Lena Zetterlund - Ulla Holmgren 59661 13203 Angelholms BS
95 B20 1598.1 38.83 Robert Hoglund - Zoli Fuglesang Kareld 66189 58882 BK Tre Sang, Helsingborg
96 A71 1582.0 38.44 Goran Mattsson - Marie-Louise Mattsson 30649 30650 BS Oden
97 D5 15729 38.21 Carl-Gustav Jonsson - Stefan Nordbladh 66212 66213 BK Zonen
98 (€80 1570.0 38.14 Kjell-Ake Salomonsson - Elin Bengtsson 64263 64259 Kristianstads BK
99 D68 1548.0 37.61 Roland Ekman - Ingegerd Winqvist 46267 35742 BK Fenix
100 D4 1537.2 37.35 Inger Hagstrém - Kerstin Harderup Johannesson 88698 29161 BK Zonen
101 B15 1484.7 36.07 Lena Gunnarsson - Kirsti Mirsch 53769 55459 BK Tre Sang, Helsingborg
102 A72 1468.0 35.67 Ann Bellander - Britten Synnergren 61758 57373 BK Bridgehuset
103 C77 1290.0 31.34 Eva Berlin - Viveca Dettmark 32947 59330 Kristianstads BK
104 C79 1247.0 30.30 Gunnel Johansson - Elsa Nystrom 53187 54946 Kristianstads BK
1 « KKn3 Basta kontrakt 2 4973 Basta kontrakt 3 443 Basta kontrakt
Nord v KKn52 44 ND-1-100 Ost v 1043 24 O =-110 Syd v Kn2 54 V =-650
Ingen + EDKn87 NS 742 ov + E1054
*7 % ¢ v & NT #KKn107 & ¢ v & NT #Kn10964 & ¢ v & NT
aD 49764 N27594 aKn62  4KD54 N5 5 6 4 5 |4EDKn10652 4987 N6 8322
v764 vED109 S 28594 vKn98  v652 S 556 45 |v10764 v EK3 S 68322
+K1094 +6 O 105 8 4 3 + EKD98 453 O7 8787 |- ¢ K32 07 5 9 1110
#EKn986 #D432 V 105 8 4 5 »E6 #D843 V78787 |&D7 #K853 V759 1110
« E10852 «E108 oK
v 83 v EKD7 v D985
4532 + Kn106 + DKn9876
#K105 %952 »E2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
D3 D78 3N S +1 430 98.0 0.0 (D71 D10 3¢ V- 100 98.0 00| Bl B3 54 V-1 «J 100 98.0 0.0
B29 B2 44 S= A 420 96.0 20| C2 C79 34 O-1 vA 50 87.0 11.0| A3 A79 44 S-2 s A -100 95.0 3.0
B14 B17 3NS= 6 400 93.0 50| D2 D79 2¢ V-1 50 87.0 11.0 |B11 B22 44 S-2 oA -100 95.0 3.0
C71 C10 3NS= «J 400 93.0 50| B7 B24 3NO-1 vK 50 87.0 11.0|(C71 C10 5¢ S-3 s A -150 91.0 7.0
B16 B15 34 S+1 #A 170 89.0 9.0 A9 A72 2NO-1 vA 50 87.0 11.0({C80 C1 5¢ S-3 *7 -150 91.0 7.0
B19 B12 34 S+1 v6 170 89.0 9.0| D9 D72 INV-1 50 87.0 11.0(B24 B9 34 V+1 vJ -170 87.0 11.0
A2 A79 34 S= v4 140 84.0 14.0(B11 B20 INV-1 v3 50 87.0 11.0|D80 D2 34 V +1 -170 87.0 11.0
D9 D72 34 S= 140 84.0 14.0 |B16 B15 2¢ V-1 v3 50 87.0 11.0| D1 D5 24 V+3 -200 76.0 22.0
A65 Al6 34 S= A 140 84.0 14.0(B23 B8 2¢ V-1 2 50 87.0 11.0| C2 C79 34 V+2 ¢K -200 76.0 22.0
A74 A7 3¢ N= «3 110 79.0 19.0 [A65 A16 INO-1 vA 50 87.0 11.0| A6 A76 34 V+2 +A -200 76.0 22.0
D75 D6 24 S= 110 79.0 19.0 (D77 D4 2¢ V-1 50 87.0 11.0| C9 C72 34 V+2 &T -200 76.0 22.0
B28 B3 3#DV-1 43 100 76.0 22.0| A2 A79 2¢ V= vT -90 54.0 44.0 | A10 A73 24 V+3 vJ -200 76.0 22.0
B11 B20 1¢ N+ *4 90 73.0 25.0 A3 A78 2¢ V= a7 -90 54.0 44.0|A12 A71 34 V+2 ¢A -200 76.0 22.0
C75 C6 2¢ N= vA 90 73.0 25.0| D3 D78 2¢ V= -90 54.0 44.0|B15 B18 34 V+2 ¢A -200 76.0 22.0
A4 A77 1¢ N= %3 70 70.0 28.0| A5 A76 1le¢ V+1  &T -90 54.0 44.0|B17 B16 34 V+2 ¢A -200 76.0 22.0
C2 C79 4¢ N-1 vA -50 62.0 36.0| B5 B26 2¢ V= v3 -90 54.0 44.0|A72 All 34 V+2 ¢A -200 76.0 22.0
C9 C72 3¢ N-1 *Q -50 62.0 36.0| C5 C76 1INV = &T -90 54.0 44.0 | A1l6 A67 34 V+3 ¢A -230 64.0 34.0
B13 B18 3NS-1 8 -50 62.0 36.0| B9 B22 2¢ V= v3 -90 54.0 44.0 (D69 D68 34 V +3 -230 64.0 34.0
A69 Al2 34 S-1 +9 -50 62.0 36.0 | B10 B21 1INV = vT -90 54.0 44.0|C77 C4 34 V+3 ¢A -230 64.0 34.0
D69 D12 3NS-1 -50 62.0 36.0 A1l A70 INO= 48 -90 54.0 44.0| D3 D79 5¢DS-3 -500 57.0 41.0
C74 C7 34 S-1 +9 -50 62.0 36.0 |B13 B18 2¢ V= 43 -90 54.0 44.0| B6 B27 5¢DS-3 &A -500 57.0 41.0
D77 D4 3¢ N-1 -50 62.0 36.0 | B14 B17 2¢ V= vT -90 54.0 44.0|B14 B19 5¢DS-3 v6 -500 57.0 41.0
D2 D79 5¢ N-2 -100 38.0 60.0 |B19 B12 2¢ V= 43 -90 54.0 44.0 | A66 A65 5¢DS-3 4A -500 57.0 41.0
A3 A78 34 S-2 v7 -100 38.0 60.0 (B27 B4 2¢ V= v3 -90 54.0 44.0(B28 B5 44 V= L)) -620 52.0 46.0
A5 A76 3¢ N-2 *3 -100 38.0 60.0 (B28 B3 2¢ V= v3 -90 54.0 440| Al A7 54 V= *A -650 31.0 67.0
C5 C76 44 S-2 4Q -100 38.0 60.0(B29 B2 2¢ V= vT -90 54.0 440| A4 A78 44 V+1 ¢A -650 31.0 67.0
B7 B24 3¢ N-2 *Q -100 38.0 60.0 | A67 Al4 2¢ V= 49 -90 54.0 44.0| A5 A77 44 V+1  ¢A -650 31.0 67.0
A9 A72 44 S-2 v7 -100 38.0 60.0 [ A68 A13 1INV = *7 -90 54.0 44.0| D6 D77 4e V+1 -650 31.0 67.0
B10 B21 34 S-2 *A -100 38.0 60.0 (D68 D13 2¢ V= -90 54.0 440 | B7 B26 44 V+1 v -650 31.0 67.0
All A70 34 S-2 SA -100 38.0 60.0 (D69 D12 2¢ V= -90 54.0 44.0 | B10 B23 44 V+1 ¢A -650 31.0 67.0
B27 B4 3NS-2 *6 -100 38.0 60.0 [A71 A10 2¢ V= v3 -90 54.0 44.0|D10 D73 54 V= -650 31.0 67.0
AB7 Al4 3¢ N-2 46 -100 38.0 60.0 [A73 A8 INO= vA -90 54.0 44.0|B12 B21 44 V+1 ¢A -650 31.0 67.0
A68 A13 44 N-2 *2 -100 38.0 60.0(C73 C8 2¢ V= v3 -90 54.0 44.0 (D12 D71 44 V+1 -650 31.0 67.0
D68 D13 44 S-2 -100 38.0 60.0 (D74 D7 2¢ V= -90 54.0 44.0|B20 B13 54 V= v2 -650 31.0 67.0
A71 A10 2v N-2 +6 -100 38.0 60.0(C77 C4 2v S-1 ¢ A -100 30.0 68.0(B29 B4 44 V+1 ¢A -650 31.0 67.0
A73 A8 44 S-2 v4 -100 38.0 60.0 D5 D76 2¢ V+1 -110 25.0 73.0 (B30 B2 44 V+1 +A -650 31.0 67.0
D73 D8 34 S-2 -100 38.0 60.0 [ A1l5 A66 24 O= vA -110 25.0 73.0 [A69 Al4 44 V+1  ¢A -650 31.0 67.0
D74 D7 34 S-2 -100 38.0 60.0 (A74 A7 2¢ V+1 v4 -110 25.0 73.0 [A70 Al13 44 V+1 ¢A -650 31.0 67.0
A75 A6 44 S-2 *6 -100 38.0 60.0 (D80 D1 2¢ V+1 -110 25.0 73.0(A74 A9 54 V= ¢ A -650 31.0 67.0
C73 C8 4& V= & K -130 20.0 78.0(B30 Bl INV+1 &7 -120 17.0 81.0(C74 C7 54 V= *A -650 31.0 67.0
Al5 A66 3N S -3 8 -150 14.0 84.0(D73 D8 2NO= -120 17.0 81.0[A75 A8 44 V+1 +A -650 31.0 67.0
B30 Bl 2y N-3 %3 -150 14.0 84.0(C74 C7 INV+1 &J -120 17.0 81.0(C75 C6 44 V+1  #J -650 31.0 67.0
C77 C4 3¢ N-3 *3 -150 14.0 84.0(C80 Cl1 2NV= &T -120 17.0 81.0 (D75 D8 44 V+1 -650 31.0 67.0
C80 C1 4¢ N-3 *2 -150 14.0 84.0|(C71 C10 34 O= vA -140 9.0 89.0 (D76 D7 44 V+1 -650 31.0 67.0
D80 D1 44 S-3 -150 14.0 84.0|(A75 A6 24 O+1 vA -140 9.0 89.0| D4 D78 44 V +2 -680 6.0 92.0
D5 D76 3¢ N-4 -200 6.0 92.0(C75 C6 34 V= ] -140 9.0 89.0( C5 C76 44 V+2 +¢A -680 6.0 92.0
B23 B8 3NS-4 9 -200 6.0 92.0 (D75 D6 14 O +2 -140 9.0 89.0 [A68 Al5 44 V+2  vJ -680 6.0 92.0
D71 D10 3NS-4 200 6.0 92.0( A4 A77 INV+2 &K -150 4.0 940(C73 C8 44 V+2 +A -680 6.0 92.0
B9 B22 3NS-5 *8 -250 2.0 96.0 [A69 Al12 44 S-4 *A -400 2.0 96.0 (D74 D9 54 V+1 -680 6.0 92.0
B5 B26 4¢DN-3 43 -500 0.0 98.0| C9 C72 INDS-3 +A -800 0.0 98.0 (D72 D11 54DV = -850 0.0 98.0
C3 - 50.8 C3 - 50.8 C3 - 50.8
B6 - 48.7 B6 - 48.7 B8 - 41.0
D11 - 48.9 D11 - 48.9 - D13 40.7
- Al 51.6 - Al 51.6 - A2 55.8
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4 41043 Basta kontrakt 5 & EKn Basta kontrakt 6 4 EKD Basta kontrakt
Vast v Kn62 2NTV =-120 Nord v 109754 2NT O =-120 Ost v KD4 54 S =450
Alla ¢ E10654 NS + D98 ov ¢ KD532
#KKn & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
48765 &KD2 N46555 210943 4862 N3 4654 49643 475 N 6 118 116
vE854 vKD S$46555 vK v DKn6 S34654 vKn109732 v8 S 6 118 116
*7 ¢ KDKn3 087 7 88 ¢ KKn65 ¢ E104 09 9588 *7 + Kng4 071511
#10876 #E953 V877838 #EKn83 #K642 V995838 *K7 #E1096432 V7 1511
4 EKn9 4 KD75 4 Kn1082
v 10973 v E832 v E65
¢ 982 ¢ 732 ¢ E1096
#D42 »D5 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C72 C71 49 V-3 ¢+A 300 98.0 00| C6 C77 2v S= ¢6 110 96.0 2.0(B21 B14 6NS= vJ 990 97.0 1.0
A3 A79 5& O -2 vT 200 94.0 4.0(B15 B20 2v S= 3 110 96.0 2.0 [A65 A68 6N S = v7 990 97.0 1.0
Al10 A73 3NO-2 49 200 94.0 4.0|D71 D68 2v S= 110 96.0 20| Bl BS5 64 S= ¢7 980 93.0 5.0
C74 C9 3NO-2 v7 200 940 4.0(B13 B22 1y N= *2 80 920 6.0 A2 A8 64 S= vJ 980 93.0 5.0
A4 A78 3N O-1 v3 100 75.0 23.0 |A13 A72 3+ V-1 & A 50 89.0 9.0 Al A9 6¢ S= vJ 920 83.0 15.0
A5 A77 3NO-1 v7 100 75.0 23.0|B21 B14 34 V-1 vT 50 89.0 90| B2 B4 6¢ S= v3 920 83.0 15.0
A6 A76 3NO-1 v3 100 75.0 23.0( A5 A78 INO= 45 -90 82.0 16.0| A7 A76 6¢ S= vJ 920 83.0 15.0
B6 B27 3NO-1 v3 100 75.0 23.0 D5 D78 INO= -90 82.0 16.0| B9 B26 6¢ S= vJ 920 83.0 15.0
C6 C77 2NO-1 v3 100 75.0 23.0| A7 A76 INO= +K -90 82.0 16.0 (B13 B22 6¢ S= vJ 920 83.0 15.0
D6 D77 3NO-1 100 75.0 23.0 | A70 Al15 2% O= 4K -90 82.0 16.0 | B16 B19 6¢ S= 4 920 83.0 15.0
Al2 A71 3NV-1 v3 100 75.0 23.0| A75 A10 INO= a5 -90 82.0 16.0 | A67 AG6 6¢ S= vJ 920 83.0 15.0
D12 D71 3NV-1 100 75.0 230 A2 A8 2v N-1 *2 -100 73.0 25.0 (D80 D3 6¢ S= 920 83.0 15.0
Al6 A67 3NO-1 v3 100 75.0 23.0(B29 B6 2v S-1 a4 -100 73.0 25.0 (B30 B3 44 S+2 &K 480 74.0 24.0
B17 B16 3NO-1 v7 100 75.0 23.0 [A69 Al16 2y N-1 *2 -100 73.0 25.0( A5 A78 3NN+2 #2 460 68.0 30.0
A66 A65 2N O -1 v3 100 75.0 23.0 [A73 Al12 3vy N-1 *A -100 73.0 25.0|B29 B6 3NS+2 v7 460 68.0 30.0
A70 A13 2N O-1 «9 100 75.0 230 B1 B5 3#0-= vA -110 58.0 40.0 [A70 A15 3NN+2 &A 460 68.0 30.0
A72 A1l 3NO-1 vT 100 75.0 230 C1 C5 24 O= vA -110 58.0 40.0 (D71 D68 3NN +2 460 68.0 30.0
D72 D11 3NO-1 100 75.0 230 B2 B4 3#V-= &T -110 58.0 40.0 |A75 A10 3NN+2 #A 460 68.0 30.0
C76 C7 3NO-1 +9 100 75.0 230 D2 D6 3% V= -110 58.0 40.0| A6 A77 44 S+1 &K 450 59.0 39.0
D76 D7 3NO-1 100 75.0 230 D4 D79 32 V= -110 58.0 40.0 |C10 C73 54 S= ¢7 450 59.0 39.0
A8 Al15 14 0O0+2 v3 -110 58.0 40.0| A6 A77 24 O+1 45 -110 58.0 40.0 (D11 D74 54 S= 450 59.0 39.0
Bl B3 2NO= &2 -120 50.0 48.0(C10 C73 3# V= vT -110 58.0 40.0(C74 C9 44 S+1 +7 450 59.0 39.0
D1 D5 2NO-= -120 50.0 48.0 |All A74 24V +1 4A -110 58.0 40.0| C1 C5 5¢ S+1 vJ 420 47.0 51.0
C10 C73 2NO = +9 -120 50.0 48.0 |B18 B17 24 V= vT -110 58.0 40.0( D2 D6 5¢ S+1 420  47.0 51.0
B1l B22 2NO = v7 -120 50.0 48.0|C74 C9 24 V= &7 -110 58.0 40.0| D4 D79 44 N= 420  47.0 51.0
B24 B9 2NO= v3 -120 50.0 48.0 (D76 D9 24 V= -110 58.0 40.0| C6 C77 5¢ S+1 v9 420 47.0 51.0
C80 C2 2NO= s] -120 50.0 48.0( B9 B26 2NO = 45 -120 40.0 58.0 B7 B28 44 S= #K 420 47.0 51.0
D80 D2 2NO = -120 50.0 48.0(B11 B24 INO+1 &7 -120 40.0 58.0(B12 B23 5¢ N+1 v8 420 47.0 510
B28 B5 1#0+3 v7 -130 42.0 56.0 B30 B3 INO+1 &5 -120 40.0 58.0 (D77 D8 5¢ S+1 420  47.0 51.0
D4 D78 2N O +1 -150 36.0 62.0 [ A67 AG6 INO+1 &7 -120 40.0 58.0({C80 C2 5¢ S+1 7 420 47.0 510
B10 B23 2NO+1 v3 -150 36.0 62.0 |A71 Al4 INO+1 a5 -120 40.0 58.0 | B15 B20 5¢ N= A 400 38.0 60.0
D10 D73 2N O +1 -150 36.0 62.0 D73 D12 INO +1 -120 40.0 58.0(C75 C8 2¢ S+5 vJ 190 36.0 62.0
B30 B2 2NO+1 v7 -150 36.0 62.0 (D77 D8 INO +1 -120 40.0 58.0| A4 A79 3¢ N+3 v8 170 31.0 67.0
D69 D68 2N O +1 -150 36.0 620| C3 C79 24V +2 vT -130 28.0 70.0 [A13 A72 3¢ N+3 v8 170 31.0 67.0
Al A7 2NO+2 T -180 29.0 69.0| B8 B27 2&V+2 v7 -130 28.0 70.0 |A71 Al4 3¢ N+3 v8 170 31.0 67.0
AB9 Al4 2NO+2 v3 -180 29.0 69.0(C72 C71 4a V= v7 -130 28.0 70.0 |A73 Al2 3¢ N+3 v8 170 31.0 67.0
B29 B4 3¢DN-2 &A -500 26.0 72.0 (D75 D10 2& V +2 -130 28.0 70.0 (A1l A74 3¢ N+2 8 150 25.0 73.0
C3 C79 3NO= v3 -600 18.0 80.0(C76 C7 3#V+l1 v4 -130 28.0 70.0 |D75 D10 3¢ N +2 150 25.0 73.0
B7 B26 3NO= vi7 -600 18.0 80.0| B7 B28 2NO+1 v3 -150 18.0 80.0( B8 B27 3¢ S+1 &K 130 22.0 76.0
B12 B21 3NO= vT -600 18.0 80.0| D7 D1 INO+2 -150 18.0 80.0( D5 D78 64 S-1 -50 15.0 83.0
B14 B19 3NO= vT -600 18.0 80.0 |D13 D72 1IN O +2 -150 18.0 80.0| D7 D1 6¢ N-1 -50 15.0 83.0
B20 B13 3NO = v3 -600 18.0 80.0 |A65 A68 INO+2 v2 -150 18.0 80.0 (B18 B17 64 N-1 *A -50 15.0 83.0
A74 A9 3NO= 49 -600 18.0 80.0({C80 C2 2NO+1 ¢33 -150 18.0 80.0 [A69 A16 6N N-1 *A -50 15.0 83.0
A75 A8 3NO= 49 -600 18.0 80.0| A1 A9 INO+3 #Q -180 10.0 88.0 (C72 C71 6NN-1 *A -50 15.0 83.0
Cl C5 3NO+1 &2 -630 5.0 93.0|B12 B23 INO+3 v3 -180 10.0 88.0 (D76 D9 64 N-1 -50 15.0 83.0
D3 D79 3NO +1 -630 5.0 93.0|B16 B19 INO+3 v3 -180 10.0 88.0( C3 C79 3NN-3 &T -150 5.0 93.0
B15 B18 3NO+1 v7 -630 5.0 93.0( A4 A79 2y N-2 *2 -200 4.0 94.0(B11 B24 3NN-3 &T -150 5.0 93.0
D74 D9 3NO+1 -630 5.0 93.0(C75 C8 3vyDN-1 %4 -200 4.0 94.0(D13 D72 3NN-3 -150 5.0 93.0
C75 C8 3NO+1 T -630 5.0 93.0(D80 D3 3v S-2 -200 4.0 94.0 (D73 D12 3NN-3 -150 5.0 93.0
D75 D8 3NO+1 -630 5.0 93.0(D11 D74 3NO= -400 0.0 98.0(C76 C7 4NN-4 *9 -200 0.0 98.0
C4 - 51.8 C4 - 51.8 C4 - 51.8
B8 - 41.0 - B10 44.6 - B10 44.6
- D13 40.7 - D69 44.6 - D69 44.6
- A2 55.8 - A3 55.2 - A3 55.2
7 43 Basta kontrakt 8 4 D1032 Basta kontrakt 9 4 KD65 Basta kontrakt
Syd v KD975 64 V =-1430 Vast v Kn106 ANT S =430 Nord v- 24 V =-110
Alla ¢ EKNn943 Ingen ¢ KKn52 ov ¢ KD1073
#52 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT #9842 & ¢ v & NT
4« E987 4KKn1064 N 5 3 5 1 2 « K54 » Kn986 N 106 7 7 9 41072  4EKn98 N76 655
vE10832 vKn S$53512 v D92 vE875 S 106 7 7 10 vES53 vD1082 S76655
+ D5 + K1086 08 9 8 1211 ¢ E8643 ¢ D107 02756 3 ¢EKn6 +984 0566 77
&ED #KKn6 vV 8 108 1211 *Kn4 +85 V3766 3 #KD105 #73 V66787
4 D52 aE7 443
v 64 v K43 v KKn9764
*72 +9 ¢52
1098743 #KD107632 #EKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D9 64 O-1 100 95.0 30| B2 B6 3¢DV-3 #A 500 97.0 10| D1 D11 2¢vyDO-3 800 98.0 0.0
D8 D2 44 O-1 100 95.0 3.0(B16 B21 4¢DV-3 #A 500 97.0 1.0|B17 B22 3«V-4 ¢+K 400 96.0 2.0
C75 C10 4+ O-1 ¢7 100 95.0 3.0 A6 A78 3NN+2 +Q 460 92.0 6.0| A8 A77 34 O-3 ¢5 300 94.0 4.0
D76 D11 64 O-1 100 95.0 3.0 A7 A77 3NN+2 +7 460 92.0 6.0| A2 A12 2v O-2 ¢5 200 88.0 10.0
A5 A79 3NV = *4 -600 90.0 8.0| A8 A76 3NN+2 ¢7 460 92.0 60| B2 B8 32«V-2 ¢K 200 88.0 10.0
B2 B6 44 O= &T -620 84.0 140( B1 B7 3NS+1 3 430 82.0 16.0( D2 D10 24 O-2 200 88.0 10.0
B3 B5 44 O= v6 -620 84.0 140 D1 D9 3NN+1 430 82.0 16.0| D9 D3 2NV -2 200 88.0 10.0
C4 C79 44 O= &T -620 84.0 140 D8 D2 3NN+1 430 82.0 16.0|C71 C74 44 O-2 ¢5 200 88.0 10.0
D5 D79 44 V= -620 84.0 14.0(B10 B27 3NN+1 46 430 82.0 160 B4 B6 INS+1 &5 120 82.0 16.0
B22 B15 44 O= *7 -620 84.0 140 [A74 A13 3NN+1 +7 430 82.0 16.0 | A67 A70 3¢ N= &7 110 79.0 19.0
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Al All 44 O+1 o7 -650 48.0 50.0 |D74 D13 3N N+1 430 82.0 16.0|D80 D5 2v S= 110 79.0 19.0
Bl B7 44 O+1 7 -650 48.0 50.0|C75 C10 3NN+1 #6 430 820 16.0( C7 C1 24 0-1 +2 100 73.0 25.0
A2 A10 44 O+1 o7 -650 48.0 50.0| A2 A10 3NN-= ¢Q 400 65.0 33.0( B9 Bl 24 0-1 ¢5 100 73.0 25.0
C2 C6 44 O+1 o7 -650 48.0 50.0| C4 C79 3NS= v2 400 65.0 33.0(B13 B26 34 O-1 5 100 73.0 25.0
A3 A9 44 O+1 o7 -650 48.0 50.0| B9 B28 3NS= v2 400 65.0 33.0 (D75 D68 24 O-1 100 73.0 25.0
A6 A78 44 O+1 7 -650 48.0 50.0 |[D12 D75 5# S = 400 65.0 33.0| A3 All 3¢ N-1 3 -50 60.0 38.0
D6 D78 44 O+1 -650 48.0 50.0 |B17 B20 3NN= v5 400 65.0 33.0| C4 C79 3NS-1 v3 -50 60.0 38.0
A7 A77 44 O+1 o7 -650 48.0 50.0 |B19 B18 3NN= v5 400 65.0 33.0| D4 D8 2v S-1 -50 60.0 38.0
C7 Cl 44 0+1 2 -650 48.0 50.0|B22 B15 3NN= 49 400 65.0 33.0( D7 D78 2v N-1 -50 60.0 38.0
B9 B28 44 O+1 &T -650 48.0 50.0|B26 B11 3NN-= ¢7 400 65.0 33.0|A15 A74 2v N-1 &7 -50 60.0 38.0
Al2 A75 54 O = &T -650 48.0 50.0|B30 B4 3NN= 48 400 65.0 33.0|B27 B12 2v S-1 *K -50 60.0 38.0
D12 D75 44 O +1 -650 48.0 50.0|C76 C9 3NS= ¢4 400 65.0 33.0|B30 B5 2v N-1 49 -50 60.0 38.0
B13 B24 44 O+1 &T -650 48.0 50.0| B3 B5 2NN+2 v7 180 52.0 46.0|A69 A68 3NS-1 5 -50 60.0 38.0
B14 B23 44 V+1  vK -650 48.0 50.0| D3 D7 2NN +2 180 52.0 46.0 D72 D71 2v S-1 -50 60.0 38.0
B16 B21 44 O+1 &T -650 48.0 50.0 | D6 D78 2NN +2 180 52.0 46.0| C2 C6 2vS-2 *K -100 38.0 60.0
B19 B18 44 O+1 &T -650 48.0 50.0| C2 C6 2NN+1 49 150 44.0 54.0( B3 B7 3NN-2 v8 -100 38.0 60.0
B26 B1l 44 O+1 &T -650 48.0 50.0 |Al12 A75 2#S+3 ¢A 150 44.0 54.0 A6 A79 24 N-2 v2 -100 38.0 60.0
B30 B4 44 O+1 49 -650 48.0 50.0|A70 A65 2NN+1 46 150 44.0 54.0( D6 D79 2v N-2 -100 38.0 60.0
AB6 AGY 44 O+1 ¢7 -650 48.0 50.0 |A72 A15 3#S+2 43 150 44.0 54.0| A7 A78 2v S-2 *K -100 38.0 60.0
AB8 AB7 44 O+1 &7 -650 48.0 50.0 |D72 D69 3% S +2 150 44.0 54.0|B10 B29 2v S-2 *K -100 38.0 60.0
D68 D73 44 O +1 -650 48.0 50.0| A3 A9 34S+1 44 130 25.0 73.0|B18 B21 3NS-2 *K -100 38.0 60.0
A70 AB5 44 O+1 T -650 48.0 50.0| D5 D79 3#S+1 130 25.0 73.0(B23 B16 2v S-2 *K -100 38.0 60.0
A71 Al16 44 O+1 T -650 48.0 50.0| C7 C1 2#S+2 +¢A 130 25.0 73.0 (A73 Al6 3¢ N-2 v2 -100 38.0 60.0
C71 C74 44 O+1  &T -650 48.0 50.0| B8 B29 4% S= ¢A 130 25.0 73.0(C75 C10 2v N-2 +9 -100 38.0 60.0
D72 D69 44 O +1 -650 48.0 50.0|B13 B24 3#S+1 43 130 25.0 73.0({C76 C9 3v S-2 +«Q -100 38.0 60.0
C73 C72 44 O+1 &T -650 48.0 50.0|B14 B23 3#S+1 #4 130 25.0 73.0(C77 C8 3¢ N-2 v2 -100 38.0 60.0
A74 Al13 44 O+1 ¢2 -650 48.0 50.0 |A66 A69 3&#S+1 ¢A 130 25.0 73.0(D77 D12 3v S-2 -100 38.0 60.0
D74 D13 44 O+1 -650 48.0 50.0 |D68 D73 2# S +2 130 25.0 73.0| A9 A76 24 O= +5 -110 21.0 77.0
D77 D10 44 O+1 -650 48.0 50.0 |A71 Al6 2#S+2 44 130 25.0 73.0|D69 D74 2v O= -110 21.0 77.0
C80 C3 44 O+1 2 -650 48.0 50.0 |C71 C74 4% S= 44 130 25.0 73.0 [A71 A66 24 O= A  -110 21.0 77.0
D80 D4 44 O+1 -650 48.0 50.0|C73 C72 3#S+1 #J 130 25.0 73.0|A75 Al4 24 O= A -110 21.0 77.0
A8 A76 44 V+2  vK -680 10.0 88.0|D76 D11 2# S +2 130 25.0 73.0(B15 B24 2NO= v7 -120 16.0 82.0
B8 B29 44 O+2 48 -680 10.0 88.0|C77 C8 4#S-= ¢A 130 25.0 73.0(B20 B19 24 O+1 #A  -140 14.0 84.0
B10 B27 44 O+2 +7 -680 10.0 88.0 |D77 D10 2# S +2 130 25.0 73.0| A4 Al0 3v S-3 a7 -150 8.0 90.0
Al4d A73 44 O+2 T -680 10.0 88.0| A5 A79 5& N-1 v5 -50 9.0 89.0|D13 D76 34 N-3 -150 8.0 90.0
B17 B20 44 O+2 ¢7 -680 10.0 88.0 |Al4 A73 54 S-1 ¢A -50 9.0 89.0 [A72 A65 2N N-3 *7 -150 8.0 90.0
A72 Al15 44 O+2 o7 -680 10.0 88.0| Al All 6#S-2 ¢A -100 3.0 95.0|C73 C72 2NV +1 +3 -150 8.0 90.0
C76 C9 44 O+2 7 -680 10.0 88.0 | A68 A67 34 N-2 7 -100 3.0 95.0|{C80 C3 24 N-3 &7 -150 8.0 90.0
D3 D7 2vDN-3 -800 2.0 96.0|C80 C3 5#S-2 *4 -100 3.0 95.0|B11 B28 3NS-4 *K -200 2.0 96.0
C77 C8 64 O= ¢2 -1430 0.0 98.0|D80 D4 6#S-2 -100 3.0 95.0|A13 Al 3vDS-2 «K -300 0.0 98.0
C5 58.1 C5 - 58.1 C5 - 58.1
B12 - 51.1 B12 - 51.1 B14 - 48.1
D71 - 47.7 D71 - 47.7 D73 - 44.7
- A4 50.3 - A4 50.3 - A5 41.9
10 4 K75 Basta kontrakt 11 D9 Basta kontrakt 12 4E95 Basta kontrakt
Ost v93 44 O =-620 Syd v 107643 3NTV =-400 Vast vED8 3¢ VD-1100
Alla 4 9865 Ingen +97 NS + D853
#KD95 & ¢ v & NT #E853 & ¢ v & NT *K83 & ¢ v & NT
4 E108 4 Kn6432 N35834 41042 4 EKn85 N7 3744 4106 4 KKn2 N658387
v E754 vD S35834 vED2 v K5 S73744 v5 v KKn763 S65787
¢ DKn107 +E3 O 107 5 107 ¢+ D10543 ¢ EK62 O 6 106 9 9 ¢ EKn10964 ¢ K2 078555
*72 #EKn1083 V 107 5 107 «D7 £942 V 6 106 9 9 #Kn654 +D97 V78655
4D9 4 K763 4 D8743
v KKn10862 v Kn98 v 10942
¢ K42 ¢ Kng 7
*64 #KKn106 #E102
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
D69 D74 3N O -3 300 98.0 00| B4 B8 3NO-1 &T 50 940 4.0 D7 D79 2ND O -4 800 98.0 0.0
Al5 A74 44 O-2 #6 200 960 2.0 D7 D79 3NO-1 50 940 4.0 D2 D12 3NN +1 630 95.0 3.0
C76 C71 2vyS+1 A 140 940 4.0(D10 D4 3NO-1 50 940 4.0|B12 B29 3NN+1 3 630 950 3.0
C3 C7 3¢ V-1 v9 100 84.0 14.0|Al6 A75 3NV-1 *6 50 940 4.0 A7 A79 4¢DV-2 #3 300 920 6.0
C5 C79 3¢ V-1 v9 100 84.0 14.0|(D76 D69 3NO-1 50 940 4.0(A68 A71 34 N+1 v7 170 90.0 8.0
A6 A79 44 O-1 ¢2 100 84.0 14.0| C5 C79 2v N-1 +A -50 87.0 11.0| B3 B9 2v0-3 ¢7 150 83.0 15.0
Al3 Al 44 O-1 vJ 100 84.0 14.0|B19 B22 2v S-1 *Q -50 87.0 11.0| C3 C7 2NO-3 43 150 83.0 15.0
D13 D76 44 O-1 100 84.0 140 Al Al15 3¢ V+1 ¢9 -130 81.0 170| C8 C2 2NN+1 &7 150 83.0 15.0
B30 B5 44 O-1 ¢T 100 84.0 140( D2 D12 2¢ O+2 -130 81.0 17.0|B14 B27 2v O-3 ¢7 150 83.0 15.0
D72 D71 44 O-1 100 84.0 140| B3 B9 3¢ V+1 #A  -130 810 17.0|B18 B23 2NN+1 +3 150 83.0 15.0
A73 Al6 44 O-1 #4 100 84.0 14.0|D74 D71 3¢ O+1 -130 81.0 17.0|C77 C10 2NN+1 vJ 150 83.0 15.0
C74 C73 44 O-1 vJ 100 840 140| C1L C9 INO+2 &T -150 66.0 32.0| B30 B6 34 N= ¢K 140 73.0 25.0
A2 Al12 2v N-1 ¢A  -100 72.0 26.0( C3 C7 2NO+1 T -150 66.0 32.0|C72 C75 24 S+1 v5 140 73.0 25.0
B2 B8 2v N-1 *T -100 72.0 26.0| A4 Al12 2NO+1 43 -150 66.0 32.0|C76 C71 34 S= ¢A 140 73.0 25.0
B10 B29 3v S-1 4A  -100 72.0 26.0| A5 All 2NO+1 %6 -150 66.0 32.0|D80 D6 24 S+1 140 73.0 25.0
D1 D11 24 O+1 -140 60.0 38.0|B10 B2 2NO+1 %6 -150 66.0 32.0| C5 C79 2NN= ¢K 120 66.0 320
A3 All 34 O= *6 -140 60.0 38.0|A68 A71 2NO+1 %6 -150 66.0 32.0|Al6 A75 INN+1 v6 120 66.0 32.0
C8 C2 340-= *6 -140 60.0 38.0|D68 D77 2N O +1 -150 66.0 32.0|C80 C4 2NS= v5 120 66.0 32.0
A9 A76 34 O= *6 -140 60.0 38.0 |A72 A67 2N O +1 T -150 66.0 32.0| D1 D13 24 S= 110  56.0 42.0
B27 B12 24 O+1 %6 -140 60.0 38.0|C74 C73 2NO+1 &T -150 66.0 32.0| A3 Al3 24 S= v5 110 56.0 42.0
AG7 A70 34 O= v6 -140 60.0 38.0|C76 C71 2NO+1 &3 -150 66.0 32.0| A4 Al2 24 N= #7 110 56.0 42.0
AB9 A68 34 O= ¢2 -140 60.0 38.0|C77 C10 2NO+1 46 -150 66.0 32.0| A5 All 24 N= 42 110 56.0 420
A71 AG6 34 O= +2 -140 60.0 38.0| D8 D78 2N O +2 -180 54.0 44.0| A8 A78 24 S= v5 110 56.0 42.0
D80 D5 24 O+1 -140 60.0 38.0| D1 D13 3NO= -400 28.0 70.0 | Al4 A2 24 N= #7 110 56.0 42.0
D2 D10 24 O+2 -170 43.0 55.0| A3 A13 3NO= v8 -400 28.0 70.0 |D76 D69 24 N= 110  56.0 42.0
A4 A10 34 O+1 #6 -170 43.0 55.0| D3 D11 3NO= -400 28.0 70.0| D3 D11 2v O-2 100 47.0 51.0
D7 D78 24 O +2 -170 43.0 55.0| B5 B7 3NO-= *6 -400 28.0 70.0 (D10 D4 44 O-2 100  47.0 51.0
A8 A77 34 O+1 v9 -170 43.0 55.0| D5 D9 3NO= -400 28.0 70.0| D8 D78 2¢ V-1 50 42.0 56.0
B13 B26 34 O+1 v2 -170 43.0 55.0| A7 A79 3NO= 43 -400 28.0 70.0|B28 B13 3# V-1 YA 50 42.0 56.0
B15 B24 24 O+2 v6 -170 43.0 55.0| A8 A78 3NO-= 46 -400 28.0 70.0 | A73 AG6 3¢ V-1 A A 50 420 56.0
B17 B22 34 O+1 v6 -170 43.0 55.0| C8 C2 3NO= 43 -400 28.0 70.0| D5 D9 2¢ O= -90 38.0 60.0
B18 B2l 34 O+1 vJ -170 43.0 55.0| A9 A77 3NO= 43 -400 28.0 70.0| C1 C9 34 S-1 v5 -100 27.0 71.0
B3 B7 3vS-2 *7 -200 31.0 67.0|A10 A76 3NO= v9 -400 28.0 70.0| B5 B7 34 S-1 v5 -100 27.0 71.0
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D6 D79 3y S-2 -200 31.0 67.0(B11 Bl 3NO= &T -400 28.0 70.0| A9 A77 44 S-1 v5 -100 27.0 71.0
C72 C75 34 O+2 %6 -200 31.0 67.0(B12 B29 3NO= 46 -400 28.0 70.0|B19 B22 3NN-1 +K -100 27.0 71.0
A75 Al4 34 O+2 ¢4 -200 31.0 67.0|A14 A2 3NO= 46 -400 28.0 70.0(B21 B20 44 S-1 *A -100 27.0 71.0
D4 D8 2vDS-2 -500 26.0 72.0 (B18 B23 3NV = v4 -400 28.0 70.0 | D68 D77 2NN -1 -100 27.0 71.0
B4 B6 44 O= v6 -620 16.0 82.0 (B21 B20 3N O = v8 -400 28.0 70.0 |A70 A69 2N N -1 v6 -100 27.0 71.0
A7 A78 44 O= *6 -620 16.0 82.0|B24 B17 3NO= vJ -400 28.0 70.0 |A74 A65 3N N-1 v3 -100 27.0 71.0
B1l B28 44 O= &6 -620 16.0 82.0 (B28 B13 3NV = v3 -400 28.0 70.0|C74 C73 44 S-1 *A -100 27.0 71.0
B20 B19 44 O= &4 -620 16.0 82.0 (B30 B6 3NO= &T -400 28.0 70.0 | D74 D71 34 S-1 -100 27.0 71.0
B23 B16 44 O= *6 -620 16.0 82.0 [ A70 A69 3NO = &6 -400 28.0 70.0| Al Al5 44 S-2 v5 -200 10.0 88.0
D75 D68 44 O = -620 16.0 82.0(C72 C75 3NO= v8 -400 28.0 70.0| B4 B8 2NN-2 v7 -200 10.0 88.0
C77 C10 44 O= ¢4 -620 16.0 82.0 [A73 A66 3N O = a3 -400 28.0 70.0|B10 B2 3v S-2 *A -200 10.0 88.0
D77 D12 44 O= -620 16.0 82.0 (D73 D72 3NO= -400 28.0 70.0|B11 Bl INN-2 v3 -200 10.0 88.0
C80 C4 44 O= v8 -620 16.0 82.0 [A74 A65 3NO= &6 -400 28.0 70.0 | B24 Bl17 44 S-2 v5 -200 10.0 88.0
Cl C9 44 O+1 o2 -650 4.0 940(C80 C4 3NO= &T -400 28.0 70.0 | A72 A67 2N N -2 v3 -200 10.0 88.0
B9 Bl 44 O+1 2 -650 4.0 94.0(D80 D6 3NO= -400 28.0 70.0 | D73 D72 44 S-2 -200 10.0 88.0
A72 ABS5 44 O+1 ¢4 -650 4.0 94.0|B14 B27 3NO+1 #J -430 1.0 97.0 | A10 A76 3v N-3 &7 -300 1.0 97.0
D9 D3 44DO= -790 0.0 98.0|B15 B26 3NV +1 v7 -430 1.0 97.0|B15 B26 3N N-3 &7 -300 1.0 97.0
C6 - 449 C6 - 449 C6 - 44.9
B14 - 48.1 B16 - 48.5 B16 - 48.5
D73 - 447 - D75 50.2 - D75 50.2
- A5 41.9 - A6 59.9 - A6 59.9
13 «ED3 Basta kontrakt 14 4104 Basta kontrakt 15 410753 Basta kontrakt
Nord v 65432 BNT V =-660 Ost v D9843 34 OD-1100 Syd v Kn95 38V =-110
Alla + 105 Ingen ¢ K1072 NS ¢+ E10
&DKn7 & ¢ v & NT &E7 & ¢ v & NT &#EKN92 & ¢ v & NT
&4 KKn76 495 N2 7 2 42 4E93 4 KKn872 N5 8 9 45 4EK6 498 N4 7 486
v Kn8 v EKD107 S 27242 v1072 vE5 S58945 v62 v ED873 S47 485
+ E98 +K O 106 109 10 ¢+ 8654 ¢ DKn 085486 ¢+ KD95 +¢84 096 857
&#K842 #E10653 V 116 119 11 &#KKn3 #D862 V85 486 &#K653 #D1087 V96 857
410842 « D65 & DKn42
v9 v KKn6 v K104
¢ DKNn76432 ¢ E93 ¢ Kn7632
&9 #10954 &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D2 D68 4a V-2 200 98.0 00| C2 C10 INV-4 v4 200 97.0 1.0|B26 B19 24aDS= ¥6 670 98.0 0.0
C4 C8 640-1 44 100 93.0 50| B4 B10 1INV -4 v3 200 97.0 10| Bl B15 3NV -4 5 200 95.0 3.0
C6 C79 4v O-1 &9 100 93.0 50| C9 C3 3v N+1 48 170 93.0 50| B5 B11l 5¢ O4 &4 200 95.0 3.0
D6 D10 5& O -1 100 93.0 50(|D11 D5 2v N+2 170 93.0 50|D12 D6 4v V-3 150 88.0 10.0
D74 D73 6# V-1 100 93.0 50| B5 B9 1INV-3 v3 150 87.0 11.0|B18 B27 2NV-3 v5 150 88.0 10.0
AG9 A72 34 0O+1 7 -130 88.0 10.0| D6 D10 44 O-3 150 87.0 11.0(C73 C76 3NV -3 43 150 88.0 10.0
A8 A79 4 0+1 ¢Q -150 82.0 16.0|B15 B28 1INV -3 v9 150 87.0 11.0 |A74 A69 4v O-3 &4 150 88.0 10.0
Al10 A77 24 O0+3 ¢Q -150 82.0 16.0|D69 D1 1INV-3 150 87.0 11.0| D76 D73 3NV -3 150 88.0 10.0
D11 D5 3# 0O +2 -150 82.0 16.0 (B30 B7 3v N= +Q 140 82.0 16.0| B6 B10 2NV -2 &2 100 73.0 25.0
B30 B7 3#0+2 +4Q -150 82.0 16.0| D2 D68 24 O -2 100 74.0 24.0| A7 A1l3 3NV-2 &2 100 73.0 25.0
D80 D7 3# O +2 -150 82.0 16.0| D8 D79 34 O-2 100 74.0 24.0| D7 D11 3NV-2 100 73.0 25.0
D8 D79 3¢ S-2 -200 76.0 22.0( A9 A78 34 O-2 vK 100 740 240| C9 C3 INV-2 a7 100 73.0 25.0
B6 B8 2NV +3 T -210 74.0 24.0|B12 B2 34 O-2 v6 100 74.0 24.0 | B21 B24 4v V-2 43 100 73.0 25.0
B4 B10 3NV = *T -600 68.0 30.0(B13 Bl 1INV-2 v3 100 74.0 24.0 | B23 B22 4v V-2 ¢A 100 73.0 25.0
A5 Al13 3NV= v3 -600 68.0 30.0 | A73 A68 34 O-2 vK 100 74.0 240|B30 B8 3v V-2 +A 100 73.0 25.0
B1ll B3 5& O= v9 -600 68.0 30.0 (C73 C76 1INV-2 v3 100 74.0 240 | A66 A2 2NV -2 v5 100 73.0 25.0
Al5 A3 54 0= +Q -600 68.0 30.0( D3 D13 34 O-1 50 54.0 440 | A70 A73 2NV -2 2 100 73.0 25.0
D69 D1 5# 0O = -600 68.0 30.0( A5 A13 34 O-1 *A 50 54.0 44.0 | D72 D77 2NV -2 100 73.0 25.0
B19 B24 4v O= &9 -620 62.0 36.0( A6 Al2 24 O-1 +3 50 54.0 440| Al A67 2NV -1 a7 50 50.0 48.0
Cl C71 3NV +1 v2 -630 51.0 47.0( B6 B8 34 O-1 v6 50 54.0 440| D1 D71 INV-1 50 50.0 48.0
B5 B9 3NV +1 v2 -630 51.0 47.0( C6 C79 44 O-1 A 50 54.0 440| A3 AB5 2# V-1 *A 50 50.0 48.0
A6 Al2 3NV +1 T -630 51.0 47.0(B11 B3 24 O-1 *A 50 54.0 440| D3 D69 2v V-1 50 50.0 48.0
A9 A78 3NV +1 T -630 51.0 47.0(B22 B21 24 O-1 v6 50 54.0 44.0| D4 D68 2NV -1 50 50.0 48.0
C9 C3 3NV+1 T -630 51.0 47.0 | A69 A72 34 O-1 v6 50 54.0 440| B7 B9 3NV-1 v5 50 50.0 48.0
B15 B28 3NV +1 v6 -630 51.0 47.0 [A71 A70 INV-1 v3 50 54.0 440 | A12 A76 2NV -1 a3 50 50.0 48.0
B16 B27 3NV +1 v2 -630 51.0 47.0 (D74 D73 24 O-1 50 54.0 44.0|B12 B4 3NV-1 a5 50 50.0 48.0
A74 A67 3NV +1 v6 -630 51.0 47.0 [ A75 A66 24 O-1 +3 50 54.0 44.0|B16 B29 2NV -1 &9 50 50.0 48.0
A75 A66 3NV +1 v6 -630 51.0 47.0 (D75 D72 24 O-1 50 54.0 44.0(B17 B28 2NV -1 a5 50 50.0 48.0
D75 D72 3NV +1 -630 51.0 47.0 (D80 D7 24 O-1 50 54.0 44.0|C75 C74 3v O-1 &4 50 50.0 48.0
D9 D78 4v O +1 -650 40.0 58.0( C1 C71 14 O+1 +¢A -110 25.0 73.0|D75 D74 3& V-1 50 50.0 48.0
A2 Al6 3NV +2 &K -660 22.0 76.0| A4 Al4 24 O= &T -110 25.0 73.0 (D80 D8 3v V-1 50 50.0 48.0
C2 C10 3NV +2 v6 -660 22.0 76.0( D4 D12 24 O= -110 25.0 73.0| C1 C71 INO= +6 -90 35.0 63.0
D3 D13 3NV +2 -660 22.0 76.0| A8 A79 24 O= &5 -110 25.0 73.0| D5 D13 INV= -90 35.0 63.0
D4 D12 3NV +2 -660 22.0 76.0| D9 D78 24 O= -110 25.0 73.0| A5 Al5 2v V= *A -110 28.0 70.0
B12 B2 3NV +2 T -660 22.0 76.0 | A10 A77 24 O= &T -110 25.0 73.0| A6 Al4 2v V= *A -110 28.0 70.0
B13 Bl 3NV +2 T -660 22.0 76.0(Al5 A3 24 O= &T -110 25.0 73.0| C6 C79 2v O= &4 -110 28.0 70.0
B20 B23 3NV +2 +5 -660 22.0 76.0 [B16 B27 24 O= *A -110 25.0 73.0( A9 A79 2v V= aT -110 28.0 70.0
B22 B21 3NV +2 +5 -660 22.0 76.0 |B17 B26 24 O= &5 -110 25.0 73.0|B13 B3 2v O= &4 -110 28.0 70.0
B29 B14 3NV +2 v2 -660 22.0 76.0 (B19 B24 24 O= &5 -110 25.0 73.0| C2 C10 2NV= a5 -120 17.0 81.0
A65 Al 3NV +2 T -660 22.0 76.0 [ B20 B23 24 O = *A -110 25.0 73.0| D9 D79 2NV = -120 17.0 81.0
A71 A70 3NV +2 43 -660 22.0 76.0 (B29 B14 24 O= &T -110 25.0 73.0 (D10 D78 2NV = -120 17.0 81.0
D71 D76 3NV +2 -660 22.0 76.0 [ A65 Al 24 O= &T -110 25.0 73.0| A72 A71 INV+1 &2 -120 17.0 81.0
A73 A68 3NV +2 &Q -660 22.0 76.0 (D71 D76 24 O= -110 25.0 73.0 | A75 A68 2NV = &2 -120 17.0 81.0
C73 C76 3NV +2 v2 -660 22.0 76.0 (C75 C74 24 O= &T -110 25.0 73.0|C80 C5 2NV= &9 -120 17.0 81.0
C75 C74 3NV +2 v6 -660 22.0 76.0 (C77 C72 24 O= &5 -110 25.0 73.0( C4 C8 2v V+1 T -140 7.0 91.0
C77 C72 4NV +1 T -660 22.0 76.0( A2 Al16 34 O= &T -140 4.0 94.0| A10 A78 3v O= &4 -140 7.0 91.0
C80 C5 3NV+2 &7 -660 22.0 76.0( C4 C8 24 O+1 &T -140 4.0 940(A16 A4 2v V+1 *A -140 7.0 91.0
A4 Al4 3NV +3 v3 -690 2.0 96.0 [All A76 34 O= +3 -140 4.0 94.0|C77 C72 29y O+1 &4 -140 7.0 91.0
All A76 3NV +3 &Q -690 2.0 96.0 [A74 A67 24 O+1 v3 -140 4.0 94.0 | A1l A77 2NV +2 &2 -180 2.0 96.0
B17 B26 3NV +3 *Q 690 2.0 96.0|C80 C5 24 O+1 ¢3 -140 4.0 940|B14 B2 3NV= &9 -400 0.0 98.0
Cc7 - 49.2 c7 - 49.2 c7 - 49.2
- B18 47.2 - B18 47.2 | B20 - 38.1
D77 - 47.8 D77 - 47.8 - D2 51.5
- A7 55.7 - A7 55.7 - A8 54.3
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16 4 ED974 Basta kontrakt 17 4954 Basta kontrakt 18 4 E75 Basta kontrakt
Vast vKn76 34 N =140 Nord vKn 3NT O =-400 Ost vE975 6% O D -3 500
ov + D1095 Ingen ¢ K9642 NS ¢ K854
*E & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT
4 Kn « K1062 N6 8896 « KD6 «E873 N46544 48 & Kn642 N 4 5 111110
v 542 vEDS8 S58896 v 874 vD1096 S465 44 vKn v K6 S 45 11109
+ K84 ¢ Kn632 075547 ¢ DKn103 ¢5 096889 +D9632 ¢ EKn10 098112
#KDKn983 107 V75547 #KDKn #E1042 V96889 #D98732 #Kn1064 vVos81l1l2
# 853 « Kn102 4 KD1093
v K1093 v EK532 vD108432
¢E7 ¢ E87 *7
#6542 »95 *K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A3 AG5 3¢ O-4 «8 400 97.0 10| A8 Al4 44 O-1 vA 50 97.0 10| D6 D68 6v S= 1430 95.0 3.0
C74 C77 4¢ O -4 48 400 97.0 1.0|D10 D79 24 O-1 50 97.0 10(|Bl14 B4 6y S= «8 1430 95.0 3.0
D3 D69 24 N+1 140 86.0 12.0|B24 B23 1v S-1 *K -50 94.0 4.0(B30 B9 6v S= +8 1430 95.0 3.0
B6 B10 24 N+1 &T 140 86.0 12.0| A10 A79 14 O= vA -80 92.0 6.0(D80 D9 64 S= 1430 95.0 3.0
A7 Al3 24 N+1 &T 140 86.0 120| C3 C71 1vDS-1 «K -100 86.0 12.0( Al A69 4y N+2 48 680 62.0 36.0
D7 D11 34 N= 140 86.0 120 C5 C9 24 N-2 5 -100 86.0 12.0| B2 B16 4v S+2 48 680 62.0 36.0
D9 D79 24 N+1 140 86.0 120| C7 C79 1v S-2 *K -100 86.0 12.0| D2 D72 5v S+1 680 62.0 36.0
D12 D6 24 N+1 140 86.0 12.0|B18 B29 1v S-2 v8 -100 86.0 12.0 | D5 D69 4v S +2 680 62.0 36.0
B23 B22 24 N+1 v8 140 86.0 12.0|D71 D3 1v S-2 -100 86.0 120 A6 Al6 4v S+2 8 680 62.0 36.0
B26 B19 24 N+1 &T 140 86.0 120 D2 D72 14 O+1 -110 71.0 27.0( B6 B12 4vy N+2 «4 680 62.0 36.0
A74 A69 24 N+1 &T 140 86.0 120 A4 A66 1s O+1 YA -110 71.0 27.0( A7 Al15 4y S+2 48 680 62.0 36.0
Al A67 24 N= T 110 67.0 31.0| D8 D12 24 O= -110 71.0 270 C7 C79 4v S+2 8 680 62.0 36.0
Bl B15 24 N= &7 110 67.0 31.0(C10 C4 14 O+1 YA -110 71.0 27.0( A8 Al4 4vy S+2 48 680 62.0 36.0
D1 D71 24 N= 110 67.0 31.0 |Al2 A77 24 O= YA -110 71.0 27.0 (D10 D79 4v S+2 680 62.0 36.0
C5 C9 24 N= &7 110 67.0 31.0|D13 D7 24 O= -110 71.0 27.0 | A1l A78 4v S+2 48 680 62.0 36.0
D5 D13 24 N= 110 67.0 31.0[A65 A5 14 O+1 YA -110 71.0 27.0 (D11 D78 4v S+2 680 62.0 36.0
B12 B4 24 N= T 110 67.0 31.0|C74 C77 24 O= vK -110 71.0 27.0|B13 B5 4v S+2 48 680 62.0 36.0
Bl4 B2 24 N= T 110 67.0 31.0(C80 C6 1s O+1 YA -110 71.0 27.0|D13 D7 4v N+2 680 62.0 36.0
B30 B8 24 N= v8 110 67.0 31.0|D80 D9 3% 0= -110 71.0 27.0|B15 B3 5v S+1 48 680 62.0 36.0
AG6 A2 24 N= T 110 67.0 310 C1 C73 14 O+2 +A -140 47.0 51.0|B18 B29 5v S+1 48 680 62.0 36.0
A70 A73 24 N= T 110 67.0 31.0| B2 B16 24 O+1 YA -140 47.0 51.0(B19 B28 5v S+1 48 680 62.0 36.0
B17 B28 3# V-1 «A 100 55.0 43.0 A6 Al6 24 O+1 YA -140 47.0 51.0(B21 B26 5v S+1 48 680 62.0 36.0
A72 A71 3+ V-1 v7 100 55.0 43.0 D6 D68 1a O +2 -140 47.0 51.0(B27 B20 4y S+2 48 680 62.0 36.0
Cl C73 24 N-1 *2 -50 39.0 59.0 A7 Al15 24 O+1 YA -140 47.0 51.0({A65 A5 4y S+2 8 680 62.0 36.0
C2 C72 34 N-1 &T -50 39.0 59.0 B7 B1l 24 O+1 ¥K -140 47.0 51.0(A67 A3 4y S+2 48 680 62.0 36.0
A5 A15 34 N-1 &T -50 39.0 59.0 |All A78 14 O+2 YA -140 47.0 51.0 [A71 A74 4y S+2 48 680 62.0 36.0
A9 A79 34 N-1 *7 -50 39.0 59.0 (B13 B5 14 O+2 vK -140 47.0 51.0 (D71 D3 5v S+1 680 62.0 36.0
A10 A78 34 N-1 &T -50 39.0 59.0 B30 B9 14 O+2 ©vA -140 47.0 51.0 [A73 A72 4y S+2 48 680 62.0 36.0
Cl0 C4 24 N-1 &T -50 39.0 59.0 |A71 A74 14 O+2 YA -140 47.0 51.0(C74 C77 4y S+2 48 680 62.0 36.0
All A77 34 N-1 *7 -50 39.0 59.0 |A73 A72 14 O+2 YA -140 47.0 51.0(C76 C75 5¢v S+1 #2 680 62.0 36.0
B13 B3 34 N-1 &T -50 39.0 59.0 [A75 A70 14 O+2 #9 -140 47.0 51.0 (D76 D75 4v S+2 680 62.0 36.0
B16 B29 24 N-1 &T -50 39.0 59.0|C76 C75 14 O+2 YA -140 47.0 51.0 (D77 D74 5v S+1 680 62.0 36.0
B18 B27 2v S-1 *4 -50 39.0 59.0 (D77 D74 34 O= -140 47.0 51.0|C80 C6 4v S+2 48 680 62.0 36.0
B21 B24 34 N-1 &T -50 39.0 59.0| A2 A68 2NO+1 vA -150 29.0 69.0| C3 C71 5v S= 8 650 25.0 73.0
D72 D77 34 N-1 -50 39.0 59.0| C2 C72 2NV +1 vJ -150 29.0 69.0| B7 Bll 5v S= 48 650 25.0 73.0
C76 C75 24 N-1 &T -50 39.0 59.0 [A67 A3 INO+2 YA -150 29.0 69.0| B8 B10 4v N+1 #J 650 25.0 73.0
D76 D73 34 N-1 -50 39.0 59.0 (D76 D75 INO +2 -150 29.0 69.0 | A10 A79 44 S+1 vJ 650 25.0 73.0
C3 C71 34 N-2 *7 -100 15.0 83.0( Al A69 24 O+2 v¥K -170 22.0 76.0 |Al2 A77 5v S= 48 650 25.0 73.0
A6 Al4 24 N-2 »T -100 15.0 83.0|B15 B3 14 O+3 YA -170 22.0 76.0|B24 B23 4v S+1 48 650 25.0 73.0
B7 B9 INS-2 &K -100 15.0 83.0|D73 D1 34 O+1 -170 22.0 76.0 (D73 D1 4y N+1 650 25.0 73.0
C7 C79 INS-2 &K -100 15.0 83.0 (D11 D78 1IN O +3 -180 16.0 82.0 [A75 A70 4y N+1 42 650 25.0 73.0
D10 D78 44 N-2 -100 15.0 83.0 |A13 A76 INO+3 YA -180 16.0 82.0 A4 A66 4v N= +4 620 16.0 82.0
Al2 A76 3v S-2 &K -100 15.0 83.0|B17 Bl INO+3 a2 -180 16.0 820 C5 C9 64D O-3 &K 500 14.0 84.0
Al6 A4 34 N-2 &T -100 15.0 83.0| B8 B10 14 O+5 vA -230 12.0 86.0| D8 D12 5&#D O -2 300 12.0 86.0
A75 A68 34 N-2 &T -100 15.0 83.0| D5 D69 1vDS-2 -300 9.0 89.0( A2 A68 1vy S+5 48 230 9.0 89.0
D75 D74 34 N-2 -100 15.0 83.0|B27 B20 1lvDS-2 K -300 9.0 89.0(C10 C4 2v S+4 #3 230 9.0 89.0
D80 D8 44 N-2 -100 15.0 83.0|B14 B4 3NO-= N -400 4.0 940| C1 C73 3v N+2 #4 200 6.0 92.0
C80 C6 3#V-= & A -110 4.0 94.0(B19 B28 3NO= +] -400 4.0 940( C2 C72 5#DO-1 +Q 100 4.0 94.0
B5 B1ll 44 N-3 &T -150 2.0 96.0 (B21 B26 3NV = *8 -400 4.0 94.0 | A13 A76 6v N-1 *A -100 1.0 97.0
D4 D68 34DN-2 -300 0.0 98.0 B6 B12 3NO+1 ¢3 -430 0.0 98.0(B17 Bl 6v N-1 ¢A -100 1.0 97.0
C8 - 59.6 D4 - 36.6 D4 - 36.6
B20 - 38.1 C8 - 59.6 C8 - 59.6
- D2 51.5(B22 - 43.7 B22 - 43.7
- A8 54.3 - A9 48.6 - A9 48.6
19 4 Kn107 Basta kontrakt 20 4 EK104 Basta kontrakt 21 & KKn2 Basta kontrakt
Syd v DKn1053 3¢ V =-110 Vast v2 3NT N =600 Nord v KKn6 5NT N =660
oV + D10 Alla ¢ KKn10987 NS + D86
*E64 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT
494 4 K83 N6 37765 4D9%62 485 N 108 6 9 9 21097 #843 N 11108 1111
vE9876 v2 S$6 3775 v K85 vD10743 S 108 6 9 9 vD9542 vE1083 S 119 8 1111
+ 86 ¢EKKN9542 O 7 9 6 57 ¢ ED432 +65 0356 43 ¢+ K73 410952 023522
#KD93 #Kn5 V79647 *Kn #E963 V35643 #DKn *87 V23522
4 ED652 4 Kn73 4 ED65
vK4 v EKn96 v7
73 .- ¢ EKn4
#10872 #D108542 #106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C8 C79 5¢DO-2 vK 500 98.0 0.0(B23 B26 3¢RDV-5 ¢T 2800 98.0 00| A2 A72 BNN+3 ¢33 690 97.0 1.0
D9 D13 4¢DO-1 200 95.0 30(B19 Bl 2NDO-4 4 1100 96.0 20| C8 C79 3NN+3 T 690 97.0 1.0
D11 D79 5¢ O-2 200 95.0 3.0(/D80 D10 3¢DV-3 800 940 40| C3 C73 44 N+2 v3 680 94.0 4.0
A9 Al5 34 S+1 8 170 920 6.0 AL A71 3NN+1 +5 630 92.0 6.0| D1 D77 3NN+2 660 60.0 38.0
C4 C72 34 S= +8 140 89.0 9.0 A8 Al6 44 S= ¢A 620 90.0 8.0| D2 D76 3NN +2 660 60.0 38.0
Al4 A76 3 S= +8 140 89.0 9.0 A9 A15 3¢ V-3 K 300 78.0 200 A3 A71 3NN+2 ¢33 660 60.0 38.0
C6 C10 5¢ O-1 «A 100 83.0 150 B9 B1l 4v O-3 «J 300 78.0 200 A4 A70 BNN+2 ¢33 660 60.0 38.0
Al2 A78 5¢ O-1 +3 100 83.0 150 D9 D13 2¢ O-3 300 78.0 200 B4 B18 3NN+2 ¥v3 660 60.0 38.0
B19 Bl 4¢ O-1 vK 100 83.0 15.0| D11 D79 24 V-3 300 78.0 200 C4 C72 3NN+2 T 660 60.0 38.0
C75 C1 5¢ 0-1 A 100 83.0 15.0|Al12 A78 3v O-3 «8 300 78.0 20.0| D4 D74 3NN +2 660 60.0 38.0
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D12 D78 34 S-1 -50 74.0 24.0|Al4 A76 INO-3 &6 300 78.0 20.0| A6 A68 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
B18 B2 34 S-1 +8 -50 74.0 24.0(B16 B4 INO-3 &4 300 78.0 20.0| C6 C10 3NN+2 T 660 60.0 38.0
B23 B26 34 S-1 +8 -50 74.0 24.0|B28 B21 1INO-3 &4 300 78.0 20.0| D6 D72 3NN +2 660 60.0 38.0
B30 B10 3v N-1 *A -50 74.0 24.0|D72 D4 INO-3 300 78.0 20.0| D7 D71 3NN+2 660 60.0 38.0
D77 D76 34 S-1 -50 74.0 240|C75 C1 3v O-3 &5 300 78.0 20.0| A8 A66 3NN+2 T 660 60.0 38.0
C3 C73 3¢ O= *3 -110 66.0 32.0 (D77 D76 24 V-3 300 78.0 20.0| A9 A65 3N S+2 v3 660 60.0 38.0
B7 B13 3¢ O= &7 -110 66.0 32.0| D1 D75 3v O-2 200 60.0 38.0 | A10 Al6 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
AB6 A6 3¢ O= vK -110 66.0 32.0| B7 B13 2v O-2 8 200 60.0 38.0 | B10 B12 3NN +2 v8 660 60.0 38.0
Al A71 3¢ O+1 &A -130 46.0 52.0| D7 D69 3v O-2 200 60.0 38.0 | D10 D68 3N N +2 660 60.0 38.0
D1 D75 3¢ O+1 -130 46.0 52.0 (D12 D78 2¢ V-2 200 60.0 38.0 | A12 A79 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
A3 A69 3¢ O+1 &7 -130 46.0 52.0(B22 B27 INO-2 &5 200 60.0 38.0 | D12 D79 3NN +2 660 60.0 38.0
D3 D73 3¢ O+1 -130 46.0 52.0 (B30 B10 1a V-2 v2 200 60.0 38.0| A13 A78 3NN+2 T 660 60.0 38.0
A7 AB5 2¢ O+2 &2 -130 46.0 52.0|(D74 D2 2v O-2 200 60.0 38.0|A14 A77 3NN+2 48 660 60.0 38.0
D7 D69 4¢ O= -130 46.0 52.0| C8 C79 24 N+2 ¢5 170 52.0 46.0|B16 B6 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
A8 Al6 4¢ O= &7 -130 46.0 52.0(A68 A4 24 N+1 ¢6 140 50.0 48.0|B17 B5 3NN+2 v8 660 60.0 38.0
All A79 2¢ O+2 42 -130 46.0 52.0| D5 D71 44 S= 130 47.0 51.0|(B19 B3 3NN+2 48 660 60.0 38.0
Al3 A77 3¢ O+1 vK -130 46.0 52.0|B14 B6 3& S+1 v5 130 47.0 51.0|B20 B2 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
B15 B5 3¢ O+1 4A -130 46.0 52.0| A7 A65 2N N= +6 120 44.0 54.0|B21 Bl 3NN+2 v8 660 60.0 38.0
B28 B21 44 O= &7 -130 46.0 52.0| A2 A70 24 N= v7 110 39.0 59.0|B23 B28 3NN +2 v8 660 60.0 38.0
AB8 A4 2¢ O+2 &7 -130 46.0 52.0| C2 C74 24 N= 6 110 39.0 59.0 | B29 B22 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
A72 A75 3¢ O+1 &7 -130 46.0 52.0 [Al1 A79 3¢ N= v4 110 39.0 59.0 | A67 A7 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
D72 D4 3¢ O+1 -130 46.0 52.0 (D68 D8 24 N = 110 39.0 59.0| A69 A5 3NN +2 v3 660 60.0 38.0
D74 D2 3¢ O+1 -130 46.0 52.0| A3 A69 2v O-1 3 100 28.0 70.0|A73 Al 3NN+2 T 660 60.0 38.0
C80 C7 2¢ O+2 &2 -130 46.0 52.0| B3 B17 2v O-1 43 100 28.0 70.0 | A75 A74 3NN +2 v8 660 60.0 38.0
D80 D10 3¢ O +1 -130 46.0 520 C3 C73 INO-1 8 100 28.0 70.0 |C77 C76 3NN +2 v8 660 60.0 38.0
A2 A70 4¢ O+1 4A -150 20.0 78.0 A5 A67 INO-1 &5 100 28.0 70.0 | D80 D11 3NN +2 660 60.0 38.0
C2 C74 4¢ O+1 4A -150 20.0 78.0( B8 B12 INO-1 8 100 28.0 70.0 | D13 D78 44 N +1 650 26.0 72.0
A5 AB7 3¢ O+2 4A -150 20.0 78.0 [A13 A77 2v O-1 «J 100 28.0 70.0| B9 B13 3NN +1 v8 630 22.0 76.0
B9 B1l 2¢ O+3 4A -150 20.0 78.0|A74 A73 2v O-1 &2 100 28.0 70.0|B15 B7 3NN+1 T 630 22.0 76.0
B16 B4 3¢ O+2 &A -150 20.0 78.0| D3 D73 2¢ N= 20 20.0 78.0|D75 D3 4NN= 630 22.0 76.0
B20 B29 3¢ O+2 &2 -150 20.0 78.0| C4 C72 3NS-1 46 -100 14.0 84.0| B8 Bl4 44 S= »Q 620 17.0 81.0
C71 C5 3¢ O+2 &A -150 20.0 78.0| C6 C10 5 S-1 *A -100 14.0 84.0|D69 D9 44 S= 620 17.0 81.0
A74 A73 2¢ O+3 aA -150 20.0 78.0(B18 B2 44 N-1 6 -100 14.0 84.0|(B24 B27 3NN= v3 600 11.0 87.0
C77 C76 3¢ O+2 aA -150 20.0 78.0|A66 A6 44 N-1 *6 -100 14.0 84.0|C71 C5 5&S= «Q 600 11.0 87.0
D68 D8 2N O +2 -180 10.0 88.0(C80 C7 44 N-1 +6 -100 14.0 84.0|D73 D5 3NN= 600 11.0 87.0
B22 B27 3NO= a5 -600 8.0 90.0 [A72 A75 2y O= *8 -110 8.0 90.0|(C75 C1 3NN= v3 600 11.0 87.0
B3 B17 3NO+1 42 -630 4.0 94.0|B20 B29 INO+1 &2 -120 6.0 92.0| C2 C74 3NN-1 v3 -100 4.0 94.0
D5 D71 3NO +1 -630 4.0 94.0|(B15 B5 3¢ N-2 a5 -200 3.0 95.0(B30 B11 6& N-1 vA -100 4.0 94.0
B14 B6 3NO+1 &7 -630 4.0 940|(C71 C5 3NS-2 v5 -200 3.0 95.0(C80 C7 3NN-1 v8 -100 4.0 94.0
B8 B12 3NV +2 a7 -660 0.0 98.0(C77 C76 4¢ N-3 48 -300 0.0 98.0|A15 A76 3N N-2 v8 -200 0.0 98.0
D6 - 46.1 D6 - 46.1 D8 - 66.0
C9 - 56.9 C9 - 56.9 C9 - 56.9
- B24 54.2 - B24 54.2 | B26 - 51.4
- A10 48.3 - A10 48.3 - A1l 45.7
22 410973 Basta kontrakt 23 4 D104 Basta kontrakt 24 41098642 Basta kontrakt
Ost v Kn842 34 S =140 Syd v 1062 44 V =-620 Vast v 653 54 N =450
ov + E65 Alla + D872 Ingen ¢-
#E9 & ¢ v o NT #987 & ¢ v o NT #EK82 & ¢ v & NT
4 E8 & K52 N7 6697 4K32 #EKN76 N53 333 & EKn 473 N 7 116 117
v D95 vE763 S76697 vEKn3 vKD75 S53333 vED42 vKKn1097 S 7 116 117
¢ K942  + D87 O6 77 46 ¢ EK95 ¢ 1043 O 8 1010108 ¢ Kn43 ¢ 765 052714
#DKn32 864 V67746 653 #102 V 8 1010108 #Kn653 #D109 V52726
& DKn64 985 & KD5
vK10 v 984 v8
+ Kn103 + Kn6 + EKD10982
#K1075 #EKDKN4 74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D80 D11 INDV -2 500 98.0 0.0| A9 A67 3NV-4 7 400 98.0 0.0|A68 A8 54DN= v6 650 98.0 0.0
Cl C77 3NV-3 &7 300 95.0 3.0 Al A75 3NV-1 9 100 88.0 10.0| D7 D73 44 N+2 480 92.0 6.0
D75 D3 1INO-3 300 95.0 3.0| D5 D75 4v O-1 100 88.0 10.0| C9 C79 44 N+2 &9 480 92.0 6.0
D1 D77 3¢ V-2 200 81.0 17.0| B9 B15 3NV-1 7 100 88.0 10.0|B10 B14 54 N+1 vK 480 92.0 6.0
A2 A72 1INV -2 43 200 81.0 17.0| D9 D71 3NV-1 100 88.0 10.0|B17 B7 44 N+2 7 480 92.0 6.0
A3 A71 2¢ V-2 «A 200 81.0 17.0|D11 D69 3NV-1 100 88.0 10.0 (D74 D6 44 N +2 480 92.0 6.0
C3 C75 INV-2 4T 200 81.0 17.0 | Al14 A78 3NV-1 9 100 88.0 10.0| B1 B23 44 N+1 &7 450 70.0 28.0
A4 A70 1INV -2 v2 200 81.0 17.0 |B24 B29 3NV -1 9 100 88.0 10.0| A3 A73 44 N+1 v9 450 70.0 28.0
D4 D74 2N Q-2 200 81.0 17.0|B27 B26 3# O-1 +J 100 88.0 10.0| A5 A71 44 N+1 #Q 450 70.0 28.0
D13 D78 1INO-2 200 81.0 17.0|C72 C6 3NV-1 9 100 88.0 10.0| C5 C73 44 N+1 #Q 450 70.0 28.0
Al4 A77 INO-2 &7 200 81.0 17.0|(B16 B8 1#S-1 *A -100 78.0 20.0| A7 A69 44 N+1 w7 450 70.0 28.0
C72 C6 INO-2 vK 200 81.0 17.0| C3 C75 24 O= *J -110 75.0 23.0| D8 D72 44 N+1 450 70.0 28.0
A73 Al INO-2 «Q 200 81.0 17.0|B20 B4 2¢ V+1 *9 -110 75.0 23.0| A9 A67 44 N+1 %9 450 70.0 28.0
D73 D5 1INO-2 200 81.0 17.0| C4 C74 2NV = &9 -120 70.0 28.0| D9 D71 44 N+1 450 70.0 28.0
C76 C2 2NV-2 a7 200 81.0 17.0| C5 C73 2NV= *9 -120 70.0 28.0 |A10 A66 44 N+1 &7 450 70.0 28.0
D10 D68 34 S +1 170 68.0 30.0 [A13 A79 2NV = *9 -120 70.0 28.0 (D11 D69 44 N +1 450 70.0 28.0
D7 D71 24 N+1 140 62.0 36.0( C1 C77 2y O+1 #A -140 61.0 37.0(B16 B8 44 N+1 &9 450 70.0 28.0
C9 C79 14 N+2 &4 140 62.0 36.0| A4 A72 1v O+2 &A -140 61.0 37.0(B18 B6 44 N+1 v7 450 70.0 28.0
B17 B5 24 N+1 ¢7 140 62.0 36.0 (D13 D79 2v O +1 -140 61.0 37.0(B24 B29 4vy N+1 v7 450 70.0 28.0
B19 B3 24 S+1 »Q 140 62.0 36.0(C76 C2 3y O= A -140 61.0 37.0(B27 B26 44 N+1 v7 450 70.0 28.0
B29 B22 24 N+1 &4 140 62.0 36.0 (D76 D4 3y O= -140 61.0 37.0(C72 C6 44 N+1 #Q 450 70.0 28.0
C5 C73 24 N= &4 110 55.0 43.0|C80 C8 3v O= A -140 61.0 37.0(D76 D4 44 N+1 450 70.0 28.0
B21 Bl 24 S= v5 110 55.0 43.0| C7 C71 1INV +2 *7 -150 54.0 44.0 (D80 D12 44 N +1 450 70.0 28.0
D2 D76 INV-1 100 37.0 61.0| A3 A73 2v O+2 &A -170 45.0 53.0| Al A75 44 N= v9 420 47.0 51.0
B4 B18 INV-1 4T 100 37.0 61.0| D8 D72 14 O+3 -170 45.0 53.0| D3 D77 4« N= 420 47.0 51.0
C4 C74 INV-1 T 100 37.0 61.0| C9 C79 24 O+2 &K -170 45.0 53.0| A4 A72 5¢ S+1 oA 420 47.0 51.0
A6 A68 INO-1 vK 100 37.0 61.0 [A10 AB6 2y O+2  #A -170 45.0 53.0(B21 B3 44 N= vK 420 47.0 51.0
A8 A66 1lv O-1 «Q 100 37.0 61.0(B10 B14 1y O+3 #A -170 45.0 53.0 |D68 D78 44 N= 420 47.0 51.0
B8 B14 INV-1 &7 100 37.0 61.0|B21 B3 3v O+1 &K -170 45.0 53.0|C76 C2 44 N= vK 420 47.0 51.0
B10 B12 INV-1 43 100 37.0 61.0 (D74 D6 2v O +2 -170 45.0 53.0 | D13 D79 5¢ S= 400 40.0 58.0
Al2 A79 2NV -1 4T 100 37.0 61.0 (D80 D12 3y O +1 -170 45.0 53.0| D2 D1 4¢ S+2 170 35.0 63.0
D12 D79 1v O-1 100 37.0 61.0| Bl B23 24D O= &A -180 35.0 63.0| D5 D75 4¢ S+2 170 35.0 63.0
B15 B7 1INV-1 4T 100 37.0 61.0| D3 D77 2NV +2 -180 35.0 63.0 | A13 A79 3¢ S+3 aA 170 35.0 63.0
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B16 B6 INV-1 «T 100 37.0 61.0|B17 B7 2#S-2 &3 -200 32.0 66.0 (B20 B4 34 N +1 vT 170 35.0 63.0
B20 B2 INV-1 43 100 37.0 610 B5 B19 3NV = *2 -600 30.0 68.0| C1 C77 4v O-3 &7 150 23.0 75.0
B23 B28 INV-1 4T 100 37.0 61.0(B18 B6 4v O= &A -620 28.0 70.0( C3 C75 3¢ S+2 vA 150 23.0 75.0
A67 A7 INV-1 «T 100 37.0 61.0| D2 D1 3NV +1 -630 15.0 83.0| C7 C71 4v O-3 ¢A 150 23.0 75.0
D69 D9 1INV-1 100 37.0 61.0| A5 A71 3NV +1 *2 -630 15.0 83.0|All A65 4v V-3 ¢A 150 23.0 75.0
A75 A74 1INV-1 4T 100 37.0 61.0| A7 A69 3NV +1 vT -630 15.0 83.0 | Al4 A78 4¢ S+1 vA 150 23.0 75.0
C7 C71 Pass 18.0 80.0| D7 D73 3NV +1 -630 15.0 83.0 | Al6 A76 4¢ S+1 aA 150 23.0 75.0
A9 A65 Pass 18.0 80.0 |All A65 3NV +1 *2 -630 15.0 83.0|B30 B12 4¢ S+1 vA 150 23.0 75.0
A10 Al16 Pass 18.0 80.0 |B11 B13 3NV +1 *2 -630 15.0 83.0 [A70 A6 4¢ S+1 oA 150 23.0 75.0
B24 B27 1v O= *J -80 13.0 85.0|B22 B2 3NV +1 a4 -630 15.0 83.0( C4 C74 3v O-2 ¢A 100 13.0 85.0
B30 B11l 1v O= &Q -80 13.0 85.0|B30 B12 3NV +1 a4 -630 15.0 83.0 [Al15 A77 3v O-2 ¢A 100 13.0 85.0
D6 D72 1INV = -90 8.0 90.0| A68 A8 3NV +1 a4 -630 15.0 83.0( B5 B19 3v O-1 *A 50 8.0 90.0
Al3 A78 INV= aT -90 8.0 90.0| D68 D78 3NV +1 -630 15.0 83.0( B9 B15 3v O-1 *A 50 8.0 90.0
AB9 A5 INV= v2 -90 8.0 90.0| A70 A6 3NV +1 *2 -630 15.0 83.0|C80 C8 3v O-1 *A 50 8.0 90.0
B9 B13 1v O+1 4Q -110 3.0 95.0|A74 A2 3NV +1 7 -630 15.0 83.0|B11 B13 64 N-1 v7 -50 2.0 96.0
Al5 A76 1lv O+1 &4 -110 3.0 95.0 | A15 A77 3NV +2 *2 -660 2.0 96.0|B22 B2 64 N-1 v9 -50 2.0 96.0
C80 C8 INV+1 a7 -120 0.0 98.0|Al6 A76 3#DS-4 ¢A -1100 0.0 98.0|A74 A2 4¢ S-1 v3 -50 2.0 96.0
D8 - 66.0 C10 - 50.3 C10 - 50.3
C10 - 50.3 - B28 50.3 - B28 50.3
B26 - 51.4 - D10 40.4 - D10 40.4
- All 457 - Al2 477 - Al2 477
25 & K6532 Basta kontrakt 26 4832 Basta kontrakt 27 & K52 Basta kontrakt
Nord v 854 2v N =110 Ost v EK76 3NT S =600 Syd v74 4e \V =-420
oV + 109 Alla +10432 Ingen + Kn984
K109 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT &D652 & ¢ v & NT
«E107 &D9%4 N58877 & Kn4 & K10965 N 9 106 7 9 4E83 4D974 N4 4 4 3 4
v10762 vK9 S58877 v10842 v DKn93 S 9 106 7 9 vEK65 ¢832 S 44434
¢+ E4 4 Knb2 084456 + 865 ¢ EKn 032654 + D3 ¢ E762 099999
&#EKNn32 #D8764 V8 445 4 #EKNn52 #63 V3260514 &#E974 #K3 V9 9 9 109
& Kn8 & ED7 4 Knl106
v EDKn3 v5 v DKn109
+ KD8763 + KD97 + K105
&5 #K10984 #Kn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B6 B20 3# O -2 ¢+K 200 97.0 10| C8 C72 24D O-4 5 1100 98.0 0.0|B23 B5 3NV-3 +8 150 96.0 2.0
D75 D7 4% O -2 200 97.0 10([Al14 A79 3NS= &2 600 96.0 2.0|B24 B4 3NV-3 &5 150 96.0 2.0
C5 C75 2¢ S+3 v7 150 920 6.0 D8 D74 3v O-4 400 940 4.0(D80 D68 4v V-3 150 96.0 2.0
D9 D73 2¢ S+3 150 92.0 6.0 A8 A70 2v O-3 +K 300 89.0 90| C2 Cl1 3NO-2 v9 100 86.0 12.0
B26 B29 2¢ S+3 v6 150 92.0 6.0 [A16 A77 3v O-3 &4 300 89.0 9.0| A5 A75 3NV-2 &2 100 86.0 12.0
B10 B16 2v S+1 ¢A 140 86.0 12.0(B17 B9 2v O-3 +K 300 89.0 9.0| D9 D75 3NV-2 100 86.0 12.0
Cl10 C79 2v S+1 ¢A 140 86.0 12.0(B22 B4 3v O-3 v5 300 89.0 9.0|B18 B10 3NV-2 &2 100 86.0 12.0
A69 A9 3v S= &A 140 86.0 120 D3 D2 24 O-2 200 83.0 15.0|B20 B8 3NV-2 &2 100 86.0 12.0
B2 B24 2¢ S+2 &2 130 76.0 22.0| B30 B13 2v O-2 +K 200 83.0 15.0 | A70 A10 3NV-2 42 100 86.0 12.0
A4 A74 2¢ S+2 aA 130 76.0 22.0 | D80 D13 1IN S+3 180 80.0 18.0|C73 C7 3NV-2 &2 100 86.0 12.0
A6 A72 2¢ S+2 v6 130 76.0 22.0| D9 D73 4¢ N+1 150 75.0 23.0| D1 D6 3NV-1 50 67.0 31.0
C8 C72 2¢ S+2 ¢A 130 76.0 22.0 | A10 A68 2¢ N +3 vQ 150 75.0 23.0 | A1l A69 3NV-1 &2 50 67.0 31.0
Al5 A78 3¢ S+1 vT 130 76.0 22.0|B21 B5 INS+2 a4 150 75.0 23.0|B11 B17 3NV-1 *4 50 67.0 31.0
B17 B9 2¢ S+2 «A 130 76.0 22.0 | D77 D5 2¢ S+3 150 75.0 23.0|D11 D73 3NV-1 50 67.0 31.0
B28 B27 2¢ S +2 v6 130 76.0 220 A2 Al 24 S+2 a] 130 62.0 36.0|B12 B16 3NV-1 &5 50 67.0 31.0
A2 Al 3¢ S= &A 110 54.0 44.0| A4 A74 24 S +2 a4 130 62.0 36.0 [A13 A67 3NV-1 *4 50 67.0 31.0
C2 Cl1l 3¢ S= &A 110 54.0 440| A6 A72 3¢ S+1 a] 130 62.0 36.0 | A16 A78 3NO-1 v9 50 67.0 31.0
C4 C76 2¢ S+1 &3 110 54.0 440 B6 B20 2% S +2 4 130 62.0 36.0| B27 Bl 3NV-1 *4 50 67.0 31.0
A5 A73 2¢ S+1 v2 110 54.0 44.0 | B11 B15 2# S +2 a4 130 62.0 36.0| B30 B14 3NV -1 &2 50 67.0 31.0
D6 D76 2¢ S+1 110 54.0 44.0|B19 B7 3% S+1 a] 130 62.0 36.0 | A66 A76 3NV -1 *4 50 67.0 31.0
D8 D74 24 N= 110 54.0 44.0|B23 B3 2# S +2 a] 130 62.0 36.0 | D69 D79 3NV-1 50 67.0 31.0
Al0 A68 2¢ S+1 v6 110 54.0 440|C73 C7 3¢ S+1 a] 130 62.0 36.0(C77 C3 3NV-1 &5 50 67.0 31.0
Al2 A66 3¢ S= «A 110 54.0 44.0| D75 D7 3¢ N+1 130 62.0 36.0 | D10 D74 24 O= -110 54.0 44.0
B12 B14 3¢ S= &3 110 54.0 440| B2 B24 INS+1 a] 120 50.0 48.0| C5 C75 2NV = +8 -120 49.0 49.0
Al4d A79 2¢ S+1 a7 110 54.0 440| C4 C76 2NS= a] 120 50.0 48.0| D5 D2 1INV +1 -120 49.0 49.0
B21 B5 2¢ S+1 v6 110 54.0 44.0 |A15 A78 INS+1 a] 120 50.0 48.0| A9 A71 2NO= a] -120 49.0 49.0
B30 B13 3¢ S= ¢A 110 54.0 440| D6 D76 2# S+1 110 42.0 56.0 |B29 B28 2NV = +8 -120 49.0 49.0
A75 A3 2¢ S+1 v6 110 54.0 44.0 | B10 B16 2# S +1 a] 110 42.0 56.0 [C10 C79 2v V+1 +9 -140 44.0 54.0
C77 C3 2¢ S+1 &A 110 54.0 44.0|C10 C79 2# S+1 aJ 110 42.0 56.0| B7 B21 1INV +2 &5 -150 41.0 57.0
D77 D5 2v S= 110 54.0 44.0 | D10 D72 3¢ S= 110 42.0 56.0 | B13 B15 2NV +1 +8 -150 41.0 57.0
A8 A70 3% O-1 +K 100 35.0 63.0|Al2 A66 2¢ N +1 vQ 110 42.0 56.0 A1 A4 3NV= v7 -400 21.0 77.0
D71 D11 4#0O-1 100 350 630 D4 D1 3vO-1 100 33.0 65.0| A3 A2 3NV= v7 -400 21.0 77.0
C80 C9 3#0-1 a] 100 35.0 63.0 | A65 A76 2v O-1 v5 100 33.0 65.0| C4 C76 3NV= +8 -400 21.0 77.0
D80 D13 3& O -1 100 35.0 63.0|D68 D79 2v O-1 100 33.0 65.0| A6 A74 3NV = *4 -400 21.0 77.0
D3 D2 2¢ S= 90 28.0 70.0| D71 D11 2v O-1 100 33.0 65.0| C6 C74 3NO= +8 -400 21.0 77.0
All A67 24 S= &A 90 28.0 70.0 |All A67 2% S= a] 90 26.0 72.0| A7 A73 3NV= &2 -400 21.0 77.0
B23 B3 2¢ S= &3 90 28.0 70.0 |A75 A3 24 S= a] 90 26.0 72.0| D7 D77 3NV= -400 21.0 77.0
C6 C74 3¢ S-1 &2 -50 20.0 780 |C77 C3 2#S= a] 90 26.0 720| C8 C72 3NO= vJ -400 21.0 77.0
B11 B15 2v S-1 *A -50 20.0 780| C2 Cl1l 3#S-1 a] -100 15.0 83.0|Al2 A68 3NV = *4 -400 21.0 77.0
B19 B7 24 S-1 *A -50 20.0 78.0| C5 C75 3NS-1 a] -100 15.0 83.0|D13 D71 3NV= -400 21.0 77.0
B22 B4 3¢ S-1 A -50 20.0 78.0|B12 B14 3NS-1 a] -100 15.0 83.0|A15 A79 3NV= a2 -400 21.0 77.0
C73 C7 3¢ S-1 &A -50 20.0 78.0|B18 B8 5¢ S-1 a] -100 15.0 83.0|B19 B9 3NV= +8 -400 21.0 77.0
D69 D78 1INO= -90 14.0 84.0|B26 B29 3NS-1 v4 -100 15.0 83.0|B22 B6 3NV= +9 -400 21.0 77.0
D10 D72 2v S- -100 10.0 88.0|B28 B27 2N S-1 a] -100 15.0 83.0|B26 B2 3NV= +8 -400 21.0 77.0
B18 B8 5¢ S-2 a7 -100 10.0 88.0|A69 A9 3NS-1 a] -100 15.0 83.0 | A65 A77 3NV= *4 -400 21.0 77.0
D68 D79 2v S-2 -100 10.0 88.0|A71 A7 2NS-1 v2 -100 15.0 83.0|D72 D12 3NV= -400 21.0 77.0
A65 A76 3& O = vA -110 5.0 93.0| A5 A73 2NS-2 v2 -200 5.0 93.0(D76 D8 3NV = -400 21.0 77.0
A7l A7 3#0= vA -110 5.0 93.0|C80 C9 INS-2 a] -200 5.0 93.0(C80 C9 3NO= vQ -400 21.0 77.0
Al A77 3 O+1 & -130 2.0 96.0| C6 C74 3NS-3 a] -300 1.0 97.0|A72 A8 4y O= +5 -420 2.0 96.0
D4 D1 3vS-3 -150 0.0 98.0|D69 D78 3N S-3 -300 1.0 97.0| D4 D3 3NV +1 -430 0.0 98.0
D12 - 51.5 D12 - 51.5 B3 - 42.5
- Bl 63.3 - Bl 63.3 - D78 54.8
C71 - 52.1 C71 - 52.1 C71 - 52.1
- Al13 43.6 - Al13 43.6 - Al4 56.9

Skanes BF, Allemanstraffens 57:e final, totalt, hcp 2022-03-20, sida 8 av 12




28 4 Kn87 Basta kontrakt 29 475 Basta kontrakt 30 494 Basta kontrakt
Vast v Kn9 44 V =-420 Nord v Kn3 44 O =-620 Ost v 10653 ANT O =-430
NS ¢ EKn972 Alla + Kn10963 Ingen + Kn1053
#954 & ¢ v & NT «E1094 & ¢ v & NT £986 & ¢ v & NT
« E42 » K963 N28323 «KD104 «Kn86 N56 333 4 K10753 4 D86 N35433
v EK8 v 10754 S$28323 vEK64  vD987 S56 333 vKD97  vE2 S$35433
+6 +D5 O 115 9 108 + D85 ¢+ K2 O 8 7 10109 *7 ¢ KD82 O 108 9 1010
#ED8632 #K107 V 115 9 108 *K6 #DKn53 vV 8 6 10107 #432 #EDKn10 V 107 9 109
4 D105 4 E932 & EKn2
v D632 v 1052 v Kn84
+ K10843 ¢E74 + E964
*Kn *872 #K75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B19 B9 4y O-4 ¢3 200 98.0 00| A4 A3 3NV-2 ¢6 200 940 4.0(C71 C79 5NDO-2 +A 300 98.0 0.0
Al A4 3v O-2 +3 100 95.0 3.0 A6 Al 3NV-2 +J 200 940 40| A4 A3 3NO-2 vJ 100 94.0 4.0
C5 C77 3v O-2 +3 100 95.0 3.0 D8 D1 3NO-2 200 94.0 4.0|A10 A72 3NV-2 ¢J 100 94.0 4.0
Cl C4 3NO-1 +8 50 79.0 19.0 |A13 A69 3NV -2 ¢J 200 940 4.0(B19 B1l1 3NO-2 ¢6 100 94.0 4.0
C7 C75 3NO-1 +3 50 79.0 19.0 (C71 C79 3NV-2 +3 200 940 40| Bl B29 4e4 V-1 +J 50 77.0 21.0
B1l1 B17 3NO-1 +3 50 79.0 19.0|B12 B18 5v V-1 47 100 86.0 120| A2 A5 4a V-1 +J 50 77.0 21.0
Al12 A68 3NO-1 +4 50 79.0 19.0(B21 B9 4y V-1 +J 100 86.0 120 C5 C77 3NO-1 +6 50 77.0 21.0
Al15 A79 3NV-1 *9 50 79.0 19.0(C80 C10 2NV -1 +9 100 86.0 120 A6 Al 4a V-1 *9 50 77.0 21.0
Al6 A78 3NO-1 *4 50 79.0 190 C9 C73 2NV = *T -120 82.0 16.0 |B13 B17 44 O-1 v4 50 77.0 21.0
B22 B6 3NO-1 +4 50 79.0 19.0 A7 A75 3y V+1 ¢ -170 78.0 20.0 [A14 A68 44 V-1 *J 50 77.0 21.0
B24 B4 4y O-1 *J 50 79.0 19.0 (D12 D74 2v V+2 -170 78.0 20.0 (B14 B16 44 V-1 +J 50 77.0 21.0
B29 B28 3NO-1 +3 50 79.0 19.0 [A73 A9 2y V+2 4 -170 78.0 20.0|B23 B7 44 V-1 ¢J 50 77.0 21.0
A66 A76 3NO-1 +4 50 79.0 19.0 (D73 D13 2v V +3 -200 74.0 24.0(B27 B3 44 O-1 ¢ A 50 77.0 21.0
A70 A10 3NV-1 *7 50 79.0 19.0 [A16 A79 3NV = +3 -600 72.0 26.0 [ A65 A78 44 V-1 +3 50 77.0 21.0
D72 D12 3NO-1 50 79.0 19.0( Bl B29 4v V= ¢J -620 39.0 59.0 |D68 D72 44 V-1 50 77.0 21.0
C74 C8 3NO-1 +3 50 79.0 190 A2 A5 4y O= vT -620 39.0 59.0 (D71 D78 3NO-1 50 77.0 21.0
D76 D8 4v O-1 50 79.0 19.0( D2 D7 44 O= -620 39.0 59.0[A73 A9 3NO-1 *4 50 77.0 21.0
C71 C79 3¢ S-1 vA -100 64.0 340| C3 C2 4v 0= *K -620 39.0 59.0 (D73 D13 3NO-1 50 77.0 21.0
C3 C2 3#V+l vJ -130 51.0 47.0| B4 B26 4y O= & A -620 39.0 59.0( A8 A74 2NO= +6 -120 62.0 36.0
A5 A75 3#V+l vJ] -130 51.0 47.0| C5 C77 4y V= a7 -620 39.0 59.0 (B30 B15 2NO+1 ¢4 -150 60.0 38.0
D5 D2 2#V+2 -130 51.0 47.0| D5 D4 4v O= -620 39.0 59.0( D5 D4 2N O +2 -180 58.0 40.0
A6 A74 2&V+2 v -130 51.0 47.0| C6 C76 4y V= *A -620 39.0 59.0( B8 B22 3NO= *4 -400 52.0 46.0
A7 A73 4& V= ¢ A -130 51.0 47.0| C7 C75 4y V= +J -620 39.0 59.0 (D11 D75 3NO= -400 52.0 46.0
D7 D77 3#V+1 -130 51.0 47.0( A8 A74 4y V= a7 -620 39.0 59.0 |D12 D74 3NO= -400 52.0 46.0
A9 A71 2&V+2 +A -130 51.0 47.0| B8 B22 4y V= +9 -620 39.0 59.0 [A66 A77 3NO = *4 -400 52.0 46.0
C9 C73 2&V+2 48 -130 51.0 47.0 [A10 A72 4y V= »8 -620 39.0 59.0(C80 C10 3NO= 46 -400 52.0 46.0
B20 B8 3#V+l1 vJ -130 51.0 47.0 (D10 D76 4y V= -620 39.0 59.0| D2 D7 44 V= -420 34.0 64.0
B23 BS5 4# V= *4 -130 51.0 47.0 (D11 D75 4y V= -620 39.0 59.0( C3 C2 44 V= *J -420 34.0 64.0
D69 D79 2& V +2 -130 51.0 47.0 [Al12 A70 4y V= +J -620 39.0 59.0 B4 B26 44 V= +J -420 34.0 64.0
D80 D68 3%V +1 -130 51.0 47.0|B13 B17 4v V= a7 -620 39.0 59.0| C6 C76 44 V= *J -420 34.0 64.0
All A69 3v O= *J -140 38.0 60.0 [Al4 AG8 4y V= *J -620 39.0 59.0| D6 D3 44 O= -420 34.0 64.0
D4 D3 3#V+2 -150 32.0 66.0 |B14 B16 4y V= +J -620 39.0 59.0( D8 D1 4e V= -420 34.0 64.0
B12 B16 3#V+2 vJ -150 32.0 66.0 (B19 Bll 4y V= ¢J -620 39.0 59.0 |D10 D76 44 V= -420 34.0 64.0
Al3 A67 3#V+2 ¢2 -150 32.0 66.0(B23 B7 4y V= *J -620 39.0 59.0 [A12 A70 44 V= *J -420 34.0 64.0
B30 B14 3#V+2 +A -150 32.0 66.0(B24 B6 4y V= +J -620 39.0 59.0 (B12 B18 4e V= *9 -420 34.0 64.0
C80 C10 24V +3 ¢A -150 32.0 66.0 | B27 B3 4v V= ¢J -620 39.0 59.0 | Al6 A79 44 V= v3 -420 34.0 64.0
D11 D73 3%V +3 -170 24.0 74.0(B28 B2 4y V= *J -620 39.0 59.0 (B20 B10 44 V= v3 -420 34.0 64.0
AB5 A77 3#V+3 v] -170 24.0 74.0 (B30 B15 4y V= a7 -620 39.0 59.0(B24 B6 44 V= +J -420 34.0 64.0
A72 A8 34V +3 a7 -170 24.0 74.0 | A66 A77 4v V= a7 -620 39.0 59.0 |C74 C8 44 V= *T -420 34.0 64.0
B13 B15 2NO+2 45 -180 20.0 78.0 [ A67 A76 4y V= *J -620 39.0 59.0( C1 C4 3NO+1 46 -430 13.0 85.0
D10 D74 3v S-2 -200 18.0 80.0 (D68 D72 4v V= -620 39.0 59.0 A7 A75 3NO+1 v4 -430 13.0 85.0
D13 D71 5# V= -400 15.0 83.0 |A71 All 4v V= ¢J -620 39.0 59.0( C9 C73 3NO+1 v8 -430 13.0 85.0
B18 B10 5# V= *A -400 15.0 83.0 (D71 D78 4y V= -620 39.0 59.0(B21 B9 3NO+1 ¢8 -430 13.0 85.0
D1 D6 4y O= -420 11.0 87.0(C74 C8 4y V= *4 -620 39.0 59.0(B28 B2 3NO+1 v4 -430 13.0 85.0
D9 D75 4y O= -420 11.0 87.0|D77 D9 4v V= -620 39.0 59.0 [A71 All 3NO+1 ¢4 -430 13.0 85.0
B7 B21 4y O+1 #J -450 7.0 91.0 (D80 D69 4y V= -620 39.0 59.0 (D77 D9 3NV +1 -430 13.0 85.0
B27 Bl 4v V+1l ¢A -450 7.0 91.0|B20 B10 3NV+1 6 -630 5.0 93.0 (D80 D69 3N O +1 -430 13.0 85.0
A3 A2 3NO+2 &5 -460 3.0 95.0(A65 A78 3NO+1 &2 -630 5.0 93.0 |A67 A76 44 V+1 a4 -450 4.0 94.0
B26 B2 3NO+2 T -460 3.0 950 C1 C4 4y V+1l &A -650 1.0 97.0( C7 C75 3NO+2 46 -460 1.0 97.0
C6 C76 3NO+3 ¢4 -490 0.0 98.0( D6 D3 4v V+1 -650 1.0 97.0(A13 A69 3NO+2 ¢4 -460 1.0 97.0
B3 - 42.5 - B5 38.7 - B5 38.7
- D78 54.8 - D79 43.7 - D79 43.7
C72 - 57.3 C72 - 57.3 C72 - 57.3
- Al4 56.9 - A15 46.2 - A15 46.2
31 410962 Basta kontrakt 32 4108 Basta kontrakt 33 4 E102 Basta kontrakt
Syd v 9874 INTV =-1520 Vast v 874 4v V =-620 Nord vE10 34 N =140
NS + D8 ov + 1086 Ingen + EKn107
*Kn87 & ¢ v & NT #KKn632 & ¢ v & NT *E762 & ¢ v & NT
«ED3 485 NO1230 2D762 4Kn N6 3364 aK » Kn983 N 108 6 9 7
vEK106 v3 S01230 vKKn5 vD10632 S6 3364 vDKn9852 vK76 S 108 6 9 7
¢ E7543 ¢ K102 0O 1312101013 ¢ K7542 ¢ E93 O 7 10107 8 + 853 + K964 034735
&5 #EKD10963 V 1312101013 *7 #ED95 V 7 10107 8 #K103 #54 V34735
4 KKn74 & EK9543 4 D7654
v DKn52 vE9 v43
+ Kn96 ¢ DKn ¢+ D2
*42 +1084 #DKn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C2 C5 7#0-2 +9 100 98.0 00| C6 Cl1l 4v0O-2 A 200 97.0 1.0(B23 B11 4vyDV-3 vA 500 98.0 0.0
AB5 A79 34O +3 &2 -170 96.0 2.0[A74 A10 3# V-2 T 200 97.0 1.0(B27 B7 3NN+2 46 460 96.0 2.0
C6 Cl 540+1 a7 -420 89.0 9.0| C7 C77 3v O-1 A 100 91.0 70| D8 D5 44 N+1 450 94.0 4.0
C10 C74 5¢ V+1  &T -420 89.0 9.0({C10 C74 4y O-1 A 100 91.0 70(C72 C79 24 S+3 vQ 200 91.0 7.0
All A73 5¢ V+1 ¢4 -420 89.0 9.0 (A14 A70 3v O-1 A 100 91.0 7.0(C80 C71 34 S+2 #3 200 91.0 7.0
D11 D77 5¢ V+1 -420 89.0 9.0 [A15 AG9 4v O-1 vA 100 91.0 7.0({D72 D79 INN+3 180 88.0 10.0
B28 B4 5#0+1 46 -420 89.0 90| D6 D5 24 S-1 -50 84.0 140 B1 B4 24 N+2 v6 170 81.0 17.0
C72 C79 54 0+1 vQ -420 89.0 9.0(B24 B8 24 S-1 v5 -50 84.0 140 B3 B2 24 N+2 v6 170 81.0 17.0
B26 B6 5#0+2 ¢Q -440 79.0 19.0(C72 C79 34 S-1 *7 -50 84.0 140 A6 A5 24 N+2 +6 170 81.0 17.0
D69 D73 5& O +2 -440 79.0 19.0(B29 B3 INV= *2 -90 80.0 18.0 |Al4 A72 24 N+2 +6 170 81.0 17.0
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A72 Al2 5 O+2 &7 -440 79.0 19.0| D1 D10 44 S-2 -100 77.0 21.0|A66 A79 34 N+1 ¢4 170 81.0 17.0
D72 D78 5# O +2 -440 79.0 19.0| C4 C3 24 S-2 *7 -100 77.0 21.0|A68 A77 34 N+1 &5 170 81.0 17.0
Al13 A71 3NV +2 v9 -460 74.0 24.0| D7 D4 3¢ V= -110 73.0 25.0| A4 A7 24 N+1 ¢6 140 65.0 33.0
A7 A2 3NO+3 6 -490 71.0 27.0|A67 A77 2v O= 4 A -110 73.0 25.0| B6 B28 24 N+1 &5 140 65.0 33.0
AB6 A78 3NV +3  v9 -490 71.0 27.0| A3 A6 3v O= 4 A -140 60.0 38.0| D7 D6 24 N+1 140  65.0 33.0
D1 D10 3NV +4 -520 45.0 53.0| A7 A2 3vO= A A -140 60.0 38.0| A9 A2 24 N+1 &5 140 65.0 33.0
A3 A6 3NV+4 oT -520 45.0 53.0| D9 D2 3v O= -140 60.0 38.0|C10 C74 24 N+1 ¢4 140 65.0 33.0
C4 C3 3NV+4 v9 -520 45.0 53.0 | A1l A73 3v O= 4 A -140 60.0 38.0|A12 A74 24 N+1 &5 140 65.0 33.0
B5 B27 3NV +4 42 -520 45.0 53.0 |A13 A71 3v O = LY -140 60.0 38.0|B21 B13 24 N+1 &5 140 65.0 33.0
D6 D5 3NV +4 -520 45.0 53.0|B20 B12 3v O= 4 A -140 60.0 38.0|A73 A13 24 N+1 &5 140 65.0 33.0
C7 C77 3NV +4 46 -520 45.0 53.0|B22 B10 3v O= ¢Q -140 60.0 38.0|D73 D78 24 N +1 140  65.0 33.0
D7 D4 3NV +4 -520 45.0 53.0 | B30 B16 3v O = s A -140 60.0 38.0 (D80 D71 24 N+1 140  65.0 33.0
A8 Al 3NV+4 T -520 45.0 53.0 | A65 A79 3v O= 4 A -140 60.0 38.0|B30 B17 INN+1 46 120 54.0 44.0
A9 A75 3NV +4  v9 -520 45.0 53.0 |D74 D68 3v O = -140 60.0 38.0| C2 C5 24 N= vK 110 44.0 54.0
D9 D2 3NV +4 -520 45.0 53.0|C80 C71 3v O = A A -140 60.0 38.0| D2 D11 24 N= 110 44.0 54.0
Al4 A70 3NV +4 46 -520 45.0 53.0| A9 A75 44 S-3 *7 -150 47.0 51.0| C7 C77 24 N= ¢6 110 44.0 54.0
B14 B18 3NV +4 T -520 45.0 53.0 |B14 B18 44 S-3 *7 -150 47.0 51.0|D12 D1 24 S= 110 44.0 54.0
Al5 A69 3NO+4 v2 -520 45.0 53.0| B2 Bl 3v O+1 4A -170 37.0 61.0 | B14 B20 24 N= v6 110 44.0 540
B21 B1l 3NV +4 T -520 45.0 53.0| C2 C5 3v O+1 4A -170 37.0 61.0|B22 B12 24 N= #5 110 44.0 54.0
B22 B10 3NV +4 T -520 45.0 53.0| D3 D8 3v O+1 -170 37.0 61.0|A69 A76 24 N= &5 110 44.0 54.0
B29 B3 3NO+4 v5 -520 45.0 53.0| C8 C76 3v O+1 4K -170 37.0 61.0 | A75 All 24 N= #5 110 44.0 540
B30 B16 3NV +4 v8 -520 45.0 53.0| B9 B23 2v O+2 #A -170 37.0 61.0|C75 C9 24 N= vK 110 44.0 54.0
AB7 A77 3NV +4 99 -520 45.0 53.0(B26 B6 3v O+1 4K -170 37.0 61.0|B16 B18 3v O-2 #Q 100 34.0 64.0
A68 A76 3NV +4  v4 -520 45.0 53.0 |A68 A76 3v O+1 4A -170 37.0 61.0 | A15 A71 INN= *4 90 32.0 66.0
D71 D79 3NV +4 -520 45.0 53.0|(C75 C9 3v O+1 4K -170 37.0 61.0|D13 D77 3v V-1 50  30.0 68.0
A74 A10 5NV +2 43 -520 45.0 53.0|D12 D76 1INV +3 -180 28.0 70.0| C4 C3 44 N-1 +6 -50 20.0 78.0
D74 D68 3NV +4 -520 45.0 53.0 |D11 D77 3v O +2 -200 25.0 73.0( D4 D9 24 N-1 -50 20.0 78.0
C75 C9 3NV+4 o7 -520 45.0 53.0(B28 B4 3v O+2 #A -200 25.0 73.0| A8 A3 34 N-1 v7 -50 20.0 78.0
C80 C71 3NV +4 46 -520 45.0 53.0| B5 B27 34DS-3 &7 -500 20.0 78.0| C8 C76 44 N-1 5 -50 20.0 78.0
C8 C76 64 V= v9 -920 18.0 80.0| A8 Al 34DS-3 K -500 20.0 78.0 (D10 D3 3NN-1 -50 20.0 78.0
B9 B23 64 V= v9 -920 18.0 80.0|B21 B1l 34DS-3 &7 -500 20.0 78.0|B26 B8 44 S-1 v9 -50 20.0 78.0
D12 D76 6¢ V= -920 18.0 80.0| A5 A4 4v O= 4 A -620 9.0 89.0|B29 B5 44 N-1 v6 -50 20.0 78.0
B20 B12 64 O+1 &4 -940 14.0 84.0|B13 B19 4v O = 4K -620 9.0 89.0 | A67 A78 24 S-1 vQ -50 20.0 78.0
D3 D8 6NV +1 -1020 8.0 90.0|B15 B17 4v O= 4 A -620 9.0 89.0 |D75 D69 44 S-1 -50 20.0 78.0
A5 A4 6NV+1 42 -1020 8.0 90.0|A66 A78 4v O= 4 A -620 9.0 89.0| A10 Al 44 N-2 vK -100 9.0 89.0
D13 D75 6NV +1 -1020 8.0 90.0 |D69 D73 4v O = -620 9.0 89.0 [B10 B24 44 N-2 v6 -100 9.0 89.0
B15 B17 6NV+1 ¢v9 -1020 8.0 90.0 (D71 D79 4y O= -620 9.0 89.0|Al6 A70 3NN-3 +4 -150 5.0 93.0
B24 B8 6NV+l1 v9 -1020 8.0 90.0A72 Al2 4y O= 4 A -620 9.0 89.0|D68 D76 2NN -3 -150 5.0 93.0
B2 Bl 7#0= #4 -1440 2.0 96.0 (D72 D78 4v O = -620 9.0 89.0( C6 C1 4¢ N-4 v6 -200 2.0 96.0
B13 B19 7NV= v9 -1520 0.0 98.0|D13 D75 5v O= -650 0.0 98.0|B15 B19 3NN-5 v6 -250 0.0 98.0
- B7 45.9 - B7 45.9 - B9 42.4
C73 - 49.6 C73 - 49.6 - D74 46.4
- Al6 44.2 - Al6 44.2|C73 - 49.6
D80 - 52.7 D80 - 52.7 - A65 53.2
34 4 Kn1075 Basta kontrakt 35 4102 Basta kontrakt 36 4 K9 Basta kontrakt
Ost v EK2 3v O =-140 Syd v EK1096 6v S =980 Vast v Kn109 2v S =110
NS +97 oV + E1097 Alla ¢+ ED1062
#E743 % ¢ v &4 NT #KKn & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT
+EKD2 44 N843765 4KKn986 4D74 N 1210128 11 476 4 Kn1082 N58776
v1043  vDKn987 S843765 v54 v D87 S 1210128 11 vKD53 v64 S58876
¢ KKn63 ¢ D10542 058966 ¢ D542 ¢ 863 012151 ¢9854 K7 08556 6
*K6 #Kn10 V58966 *94 +10765 v1i2151 #K65 #ED1092 V85566
49863 4E53 4 ED543
v 65 v Kn32 vE872
+E8 ¢ KKn ¢+ Kn3
#D9852 #ED832 *84
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
D8 D5 34 V-3 150 98.0 0.0 |A67 A79 6NS= ¢4 990 98.0 0.0|A68 A78 3NS= vK 600 98.0 0.0
B23 B11 3NV-2 #4 100 940 40| B2 B5 6vS= 49 980 930 50| C5 C4 2NN+1 &T 150 96.0 2.0
C71 C75 4v O-2 ¢A 100 940 40| B4 B3 6y S= 46 980 93.0 5.0[Al5 A73 3v S= 46 140 940 40
C73 C79 4v0O0-2 +A 100 940 4.0|B17 B19 6v S= v5 980 93.0 50| B2 B5 2¢ N+2 #2 130 920 6.0
D2 D11 2v V-1 50 86.0 12.0|C76 C10 6v S= #9 980 930 50| B4 B3 2NN= #A 120 90.0 8.0
Al2 A74 44 V-1 N 50 86.0 12.0( D9 D6 3NS+3 490 88.0 10.0| B1 B6 24 S= 5 110 77.0 21.0
D13 D77 INV-1 50 86.0 120| B1 B6 5¢S+1 v5 480 79.0 19.0| C3 C6 24 S= vyK 110 77.0 21.0
D75 D69 2v V-1 50 86.0 12.0| D8 D7 4y S+2 480 79.0 19.0| D5 D10 2v S= 110 77.0 21.0
C80 C72 3NV-1 a7 50 86.0 120 A9 A4 4v S+2 &9 480 79.0 19.0| A7 A6 24 S= 5 110 77.0 21.0
Al5 A71 INV= 45 -90 80.0 18.0 C9 C77 4v N+2 T 480 79.0 19.0| C9 C77 2v S= 47 110 77.0 21.0
A6 A5 2v V= +9 -110 75.0 23.0(B24 B12 4v N+2 #6 480 79.0 19.0 (D11 D4 24 S= 110 77.0 21.0
B14 B20 2v V= [N -110 75.0 23.0|B26 B10 4v S+2 #9 480 79.0 19.0(D13 D2 24 S= 110 77.0 21.0
Al6 A70 2¢ V+1 45 -110 75.0 23.0 (B30 B18 4v S+2 #9 480 79.0 19.0|B17 B19 2v S= ¢5 110 77.0 21.0
AG7 A78 2v V= 4J -110 75.0 23.0|(C80 C72 4v S+2 v5 480 79.0 19.0(B27 B9 2v S= 5 110 77.0 21.0
AB6 A79 INV+1 &5 -120 70.0 28.0| C3 C6 3NS+2 &6 460 67.0 31.0|A67 A79 2v S= 47 110 77.0 21.0
Bl B4 2vV+l ¢9 -140 55.0 43.0|A11 A2 3NS+2 42 460 67.0 31.0(C80 C72 24 S= 47 110 77.0 21.0
A4 A7 2y V+1l a5 -140 55.0 43.0(B22 B14 3NS+2 ¢4 460 67.0 31.0 D80 D72 2v S= 110 77.0 21.0
D7 D6 2v V+1 -140 55.0 43.0|B23 B13 3NS+2 #9 460 67.0 31.0( Al Al2 34 S-1 a7 -100 53.0 45.0
C8 Cl 2vV+1l & -140 55.0 43.0| B7 B29 4v N+1 44 450 57.0 41.0( B7 B29 24 S-1 5 -100 53.0 45.0
A9 A2 3vO= ¢*A -140 55.0 43.0|A13 A75 5v N= #T 450 57.0 41.0| D8 D7 34 S-1 -100 53.0 45.0
C9 C77 2y V+1 &T -140 55.0 43.0|D68 D1 4v N+1 450 57.0 41.0| A9 A4 24 S-1 *4 -100 53.0 45.0
Al4 A72 29 V+1  +9 -140 55.0 43.0 | A70 A76 4v N+1 44 450 57.0 41.0(All A2 2v S-1 a7 -100 53.0 45.0
B22 B12 2v V+1 o7 -140 55.0 43.0 | A74 Al4 4v S+1 &9 450 57.0 41.0(B15 B21 2¢ N-1 v6 -100 53.0 45.0
B26 B8 2v V+l vA -140 55.0 43.0|D74 D78 4v N +1 450 57.0 41.0|B16 B20 2NN-1 *9 -100 53.0 45.0
B29 B5 2v V+l1 vK -140 55.0 43.0| D3 D12 3NS+1 430  45.0 53.0|B23 B13 INN-1 *2 -100 53.0 45.0
AB9 A76 2v V+1 YA -140 55.0 43.0 | Al5 A73 3NS+1 48 430 45.0 53.0 [ A69 A77 34 S-1 *K -100 53.0 45.0
D72 D79 2v V +1 -140 55.0 43.0|B27 B9 3NS+1 46 430 45.0 53.0 (D69 D77 3v S-1 -100 53.0 45.0
A75 A1l 2y V+1 9 -140 55.0 43.0 | A68 A78 3NS+1 48 430 45.0 53.0 (D71 D75 24 S-1 -100 53.0 45.0
D80 D71 2v V +1 -140 55.0 43.0|C73 C79 3NS+1 46 430 45.0 53.0(C73 C79 2NN-1 &T -100 53.0 45.0
C3 C6 3y V+l 4] -170 28.0 70.0 |D73 D79 3N S +1 430 45.0 53.0|B22 B14 INO+1 4A -120 40.0 58.0
C5 C4 2vV+2 49 -170 28.0 70.0|D13 D2 4v N= 420  36.0 62.0| D3 D12 4v N-2 -200 27.0 71.0
A10 Al 3vV+l ¢9 -170 28.0 70.0|Al6 A72 4v N= 44 420 36.0 62.0|A10 A3 34 S-2 5 -200 27.0 71.0
B10 B24 2v V+2 &7 -170 28.0 70.0 |D69 D77 4v N= 420  36.0 62.0|A13 A75 2NN-2 *9 -200 27.0 71.0
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D10 D3 2v V+2 -170 28.0 70.0| Al Al2 3NS= 48 400 31.0 67.0|B26 B10 4v N-2 a] -200 27.0 71.0
D12 D1 2v V+2 -170 28.0 70.0|C71 C75 3NS= 46 400 31.0 67.0|B28 B8 3NN-2 &T -200 27.0 71.0
B15 B19 3v V +1 7 -170 28.0 70.0 (D71 D75 3v N+3 230 28.0 70.0 | B30 B18 34 S-2 +9 -200 27.0 71.0
B21 B13 2v V +2 +9 -170 28.0 70.0| D5 D10 3¢ N+1 130 26.0 72.0 | A65 A71 3N N-2 &9 -200 27.0 71.0
B27 B7 2v V+2 a5 -170 28.0 70.0| A5 A8 3NS-1 a9 -50 17.0 81.0|D68 D1 34 S-2 -200 27.0 71.0
D68 D76 2v V +2 -170 28.0 70.0| C7 C2 6v S-1 49 -50 17.0 81.0| A70 A76 34 S-2 +5 -200 27.0 71.0
A73 Al3 2v V +2 a] -170 28.0 700 C8 Cl1 6NS-1 46 -50 17.0 81.0|C71 C75 3v S-2 &5 -200 27.0 71.0
D73 D78 2v V +2 -170 28.0 70.0|A10 A3 6v S-1 &9 -50 17.0 81.0| D73 D79 34 S-2 -200 27.0 71.0
C76 C10 2v V +2 +9 -170 28.0 70.0 | B16 B20 6N S-1 46 -50 17.0 81.0|C76 C10 34 S-2 &K -200 27.0 71.0
B3 B2 4v V= a] -420 9.0 89.0|B28 B8 6v S-1 49 -50 17.0 81.0| A5 A8 44 S-3 &5 -300 9.0 89.0
D4 D9 4y V= -420 9.0 89.0|A65 A71 3NS-1 46 -50 17.0 81.0| C7 C2 2NN-3 SA -300 9.0 89.0
B6 B28 4y O= *A -420 9.0 89.0 | A69 A77 6N N-1 *4 -50 17.0 81.0| C8 C1 2NN-3 &9 -300 9.0 89.0
C7 C2 4v V= a7 -420 9.0 89.0| A7 A6 6NS-2 48 -100 6.0 92.0| D9 D6 44 S-3 -300 9.0 89.0
B30 B17 4y O= a9 -420 9.0 89.0|B15 B21 6v S-2 v5 -100 6.0 92.0|A16 A72 3NN-3 &9 -300 9.0 89.0
A68 A77 4v V= vA -420 9.0 89.0 (D80 D72 6N S -2 -100 6.0 92.0|A74 Al4 2N N-3 &3 -300 9.0 89.0
B16 B18 4v V +1 +9 -450 2.0 96.0|D11 D4 6NS-3 -150 2.0 96.0|B24 B12 2NN -4 &2 -400 1.0 97.0
A8 A3 44DS-2 T -500 0.0 980| C5 C4 6NS-4 a9 -200 0.0 98.0|D74 D78 3NN -4 -400 1.0 97.0
- B9 42.4|B11 - 46.5 B11 - 46.5
- D74 46.4 | C74 - 60.9 C74 - 60.9
C74 - 60.9 D76 - 57.6 D76 - 57.6
- A65 53.2 - A66 55.8 - A66 55.8
37 410 Basta kontrakt 38 485 Basta kontrakt 39 & Kn2 Basta kontrakt
Nord v 942 54 O D -3500 Ost v EK2 3v O =-140 Syd v D108 5¢ V =-600
NS + 872 ov + E87 Alla + DKn
&#KD10753 & ¢ v & NT #Kn9642 & ¢ v & NT #1097654 & ¢ v & NT
4DKNn72 K983 N 9 5 115 8 #E9632 «DKn4 N8 6 446 4E753 &D4 N6 26 6 3
v 83 v107 S 95 115 8 vD8 v 1097653 S 86 456 vE7 v Kn643 S6 266 3
¢ EK1053 ¢ 964 045183 + KD5 ¢ 1042 O57 986 ¢ 942 ¢E108753 O 6 117 7 9
94 #Kn862 V45183 &ED3 &10 V57986 &#EKD3 &8 V 6 117 6 8
4 E654 4 K107 & K10986
v EKDKn65 v Kn4 v K952
¢ DKn + Kn963 + K6
&E &#K875 &Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
All A4 4y N+2 48 680 98.0 0.0 A69 A78 44DV -2 &2 500 98.0 0.0|Cl10 C1 3vV-3 «J 300 96.0 2.0
A2 Al13 4y S+1 ¢+A 650 77.0 21.0|B17 B21 34 V-3 vA 300 95.0 3.0|A65 A75 44 V-3 &T 300 96.0 2.0
B2 B7 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0| D75 D78 3NV -3 300 95.0 3.0|A66 A74 4v V-3 «J 300 96.0 2.0
B5 B4 4v N+1 48 650 77.0 21.0[A10 A5 34 V-2 vA 200 88.0 10.0| B1 B10 3NV-2 «J 200 89.0 9.0
A8 A7 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0|B12 B26 4v O -2 &5 200 88.0 100 C9 C2 2NV-2 «J 200 89.0 9.0
B8 Bl 4v N+1 vT 650 77.0 21.0|B23 B15 3v V-2 48 200 88.0 10.0 (D13 D6 5¢ O-2 200 89.0 9.0
C8 C3 4v S+1 +K 650 77.0 21.0|B24 B14 44 V-2 vA 200 88.0 10.0|C74 C79 5¢ O-2 v2 200 89.0 9.0
D9 D8 4v S+1 650 77.0 21.0|C74 C79 1INV -2 &6 200 88.0 10.0 | B13 B27 3NV-1 a] 100 83.0 15.0
Al10 A5 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0 | AB8 A79 2# S +2 aA 130 82.0 16.0| B30 B20 2NV -1 v8 100 83.0 15.0
Al2 A3 4v S+1 ¢A 650 77.0 21.0| B2 B7 3« N= 4 110 78.0 20.0 (D75 D79 24 S-1 -100 80.0 18.0
D12 D5 4v S+1 650 77.0 21.0 | A65 A73 3% S= +K 110 78.0 20.0| Al Al16 3¢ O= & -110 78.0 20.0
B16 B22 4v S +1 ¢+A 650 77.0 21.0 D77 D71 3« N= 110 78.0 20.0| A3 Al4 2NV= a] -120 74.0 24.0
B17 B21 4v S+1 +K 650 77.0 21.0| D4 D13 INV-1 100 66.0 32.0B28 B12 2NV = a] -120 74.0 24.0
B18 B20 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0| A6 A9 24 V-1 vA 100 66.0 32.0 | D73 D77 2NV = -120 74.0 24.0
B23 B15 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0| D9 D8 2v V-1 100 66.0 320| C6 C5 2¢ V+2 a2 -130 67.0 31.0
B27 B1ll 4v S+1 ¢A 650 77.0 21.0|C10 Cl1l 3v V-1 & 100 66.0 32.0(A12 A5 3¢ O+l ¥5 -130 67.0 31.0
AB65 A73 4v S+1 ¢A 650 77.0 21.0 | A16 A74 34 V-1 *J 100 66.0 32.0 (D71 D2 3¢ O+1 -130 67.0 31.0
A66 A72 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0|B16 B22 2v V-1 8 100 66.0 32.0(C72 C76 2¢ O+2 &J -130 67.0 31.0
C74 C79 4v S+1 ¢A 650 77.0 21.0|B27 B11 2v V-1 48 100 66.0 32.0( B3 B8 3v V= &T -140 62.0 36.0
A75 Al5 4v S+1 ¢+A 650 77.0 21.0(C72 C76 34 V-1 vA 100 66.0 32.0| A7 A10 3¢ O+2 &J -150 53.0 45.0
D80 D73 4v S+1 650 77.0 21.0| D72 D76 3v O-1 100 66.0 32.0 | A13 A4 1INV +2 &T -150 53.0 45.0
B3 B6 4v S= +K 620 41.0 57.0 | B18 B20 2& N= 4Q 90 56.0 42.0 (B17 B23 3¢ O+2 v5 -150 53.0 45.0
C4 C7 4y S= ¢A 620 41.0 57.0(B28 B10 34 N-1 4Q -50 52.0 46.0|B19 B21 3¢ O+2 &J -150 53.0 45.0
D4 D13 4v S= 620 41.0 57.0 (D74 D79 3« N-1 -50 52.0 46.0|B24 B16 3¢ O+2 48 -150 53.0 45.0
A6 A9 4y S= ¢A 620 41.0 57.0|(C77 C71 3# N-1 LY -50 52.0 46.0| D69 D4 1INV +2 -150 53.0 45.0
C6 C5 4v S= +K 620 41.0 57.0| B5 B4 3& N-2 4Q -100 47.0 51.0 [A72 A76 3¢ V +2 v8 -150 53.0 45.0
D6 D11 4y N= 620 41.0 57.0|D69 D2 44DS-1 -100 47.0 51.0| D80 D74 2¢ O +3 -150 53.0 45.0
C9 C2 4v S= ¢A 620 410 57.0| C4 C7 2y V= &6 -110 36.0 62.0| B4 B7 INV+3 v8 -180 39.0 59.0
Cl10 C1 4v S= ¢A 620 41.0 57.0| A8 A7 2v V= a8 -110 36.0 62.0| D5 D68 1INV +3 -180 39.0 59.0
B12 B26 4v S= +K 620 410 57.0( B8 Bl 2y V= &6 -110 36.0 62.0| D7 D12 2NV +2 -180 39.0 59.0
Al4 Al 4y S= +K 620 41.0 57.0| C9 C2 24 V= vK -110 36.0 62.0| B9 B2 INV+3 &T -180 39.0 59.0
B24 Bl14 4v S= +K 620 41.0 57.0|(D10 D7 2y V= -110 36.0 62.0| D10 D9 1INV +3 -180 39.0 59.0
B28 B10 4v S= ¢+A 620 41.0 57.0(A11 A4 2y V= a5 -110 36.0 62.0|C80 C73 1INV +3 &7 -180 39.0 59.0
A68 A79 4v S= ¢A 620 41.0 57.0|(D12 D5 2v V= -110 36.0 62.0| B6 B5 24 S-2 &A -200 30.0 68.0
A70 A77 4v S= +K 620 41.0 57.0 | A66 A72 2v V= a8 -110 36.0 62.0 |B26 B14 34 S-2 &K -200 30.0 68.0
D72 D76 4v S= 620 41.0 57.0(C80 C73 2v V= A -110 36.0 62.0 | A69 A79 2& N -2 *A -200 30.0 68.0
D77 D71 4v S= 620 41.0 57.0| A2 Al13 24 V+1 vA -140 15.0 83.0| C4 C7 INV+4 &T -210 24.0 74.0
B30 B19 2v S +3 ¢A 200 23.0 750 C6 C5 1a V+2 *6 -140 15.0 83.0 | A67 A73 1INV +4 &T -210 24.0 74.0
C72 C76 1y S+4 ¢+A 200 23.0 75.0| D6 D11 2v V +1 -140 15.0 83.0 [A70 A78 1INV +4 v8 -210 24.0 74.0
D10 D7 2v S+2 170 17.0 81.0| C8 C3 2v V+1 a8 -140 15.0 83.0|D76 D78 5¢ O = -600 20.0 78.0
Al6 A74 1lv S+3 ¢A 170 17.0 81.0|Al2 A3 24 V+1 vA -140 15.0 83.0| C8 C3 3NV +1 v8 -630 17.0 81.0
D69 D2 2v S+2 170 17.0 81.0|Al4 Al 34 V= vA -140 15.0 83.0|C77 C71 3NV +1 &T -630 17.0 81.0
C80 C73 1lv S+3 ¢A 170 17.0 81.0|B29 B9 2v V+1 vK -140 15.0 83.0| D1 D72 3NV +2 -660 9.0 89.0
D68 D3 3v S= 140 11.0 87.0 | B30 B19 2v V +1 vA -140 15.0 83.0| A9 A8 3NV +2 &T -660 9.0 89.0
D74 D79 1lv S+2 140 11.0 87.0|D68 D3 2v V +1 -140 15.0 83.0| A1l A6 3NV +2 &4 -660 9.0 89.0
A71 A76 2N S= ¢A 120 8.0 90.0 [ A70 A77 3a4 V= vA -140 15.0 83.0|D11 D8 3NV +2 -660 9.0 89.0
AB9 A78 24 S +1 ¢A 110 6.0 92.0 |A75 A1l5 3a V= vK -140 15.0 83.0|Al5 A2 3NV +2 v8 -660 9.0 89.0
D75 D78 5v N-1 -100 3.0 95.0|D80 D73 2v V +1 -140 15.0 83.0 |A71 A77 3NV +2 &T -660 9.0 89.0
C77 C71 5v S-1 *A -100 3.0 95.0 | A71 A76 2v V +2 *A -170 2.0 96.0|B29 B1l1 3NV +3 &5 -690 2.0 96.0
B29 B9 6% N -3 48 -300 0.0 98.0| B3 B6 2NS-4 a3 -200 0.0 98.0(B18 B22 4vyDN-3 +¢A -800 0.0 98.0
- B13 53.4 - B13 53.4 - B15 354
- D1 61.0 - D1 61.0 - D3 48.7
C75 - 48.0 C75 - 48.0 C75 - 48.0
- A67 52.4 - A67 52.4 - A68 51.4
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w ol
NN
[LES

40 » EKD8 Basta kontrakt 41 D6 Basta kontrakt 42 4873 Basta kontrakt
Vast v EK7 44 N =420 Nord v K96 44 O =-620 Ost v KD10732 6¢ O =-1370
Ingen +E5 ov + KKn6 Alla +6
#10642 & ¢ v & NT #E10432 & ¢ v & NT #D73 LI A Y
4Knl02 43 N9 5 4 108 4 Knl03 & E9872 N555 34 &K « E964 N2156
vKn8653 v D942 S 95 4 108 vEDKn7 v54 S$55534 v EKn65 v- S$2155
4983 ¢+ KD1064 038834 ¢+ ED85 ¢107 O8 8 8 108 ¢ Kn10742 ¢ ED985 O 10128 7
*E9 #DKn5 V 38834 #Kn6 #KD87 vV 8 8 8 109 #982 #EK106 VvV 11128 7
497654 4 K54 4 DKn1052
v10 v 10832 v 984
¢+ Kn72 49432 + K3
#K873 #95 #Kn54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A70 A78 3NN+2 K 460 98.0 0.0(D11 D10 4¢ V-2 200 97.0 10[A10 A9 3NV-2 vK 200 97.0 1.
Cl10 C3 44 N+1 K 450 95.0 3.0({D71 D4 2v V-2 200 97.0 1.0|A70 A79 3NV-2 vK 200 97.0 1.
C75 C79 44 N+1 T 450 95.0 3.0 A2 A65 44 O-1 9 100 85.0 13.0( D8 D13 3¢ O +1 -130 94.0 4.
Al A16 44 N= +K 420 73.0 25.0| B7 B6 44 O-1 9 100 85.0 13.0| B2 B1l 3¢ O+3 v9 -170 81.0 17
Bl B10 44 N= +K 420 73.0 250 C7 C6 44 V-1 v6 100 85.0 130 C5 C8 2¢ O+4 4Q -170 81.0 17
Cl C72 44 N= ¢K 420 73.0 25.0 [A10 A9 44 O-1 9 100 85.0 13.0 D6 D69 4¢ O +2 -170 81.0 17
D1 D72 44 N= 420 73.0 25.0(B10 B3 44 O-1 9 100 85.0 13.0( B7 B6 3¢ O+3 4Q -170 81.0 17
A3 Al4 44 S= «A 420 73.0 25.0 |B14 B28 44 O-1 9 100 85.0 13.0(A14 A5 4¢ O+2 4Q -170 81.0 17
B6 B5 44 N= ¢4 420 73.0 25.0 | A67 A75 44 V-1 A 100 85.0 13.0[A66 Al 2¢ O+4 4Q -170 81.0 17
C7 C6 44 N= *«Q 420 73.0 25.0 | A68 A74 44 O-1 «9 100 85.0 13.0 (D68 D7 2¢ O +4 -170 81.0 17
D7 D12 44 N= 420 73.0 25.0 [A71 A78 44 O-1 «5 100 85.0 13.0 (D71 D4 2¢ O+4 -170 81.0 17
B9 B2 44 N= +K 420 73.0 25.0 (D72 D3 44 O-1 100 85.0 13.0 (D72 D3 3¢ O +3 -170 81.0 17
C9 C4 44 S= A 420 73.0 25.0 (C73 C77 14 O= *9 -80 74.0 240 |A73 A76 2¢ O+4 4Q -170 81.0 17
All A6 44 N= +K 420 73.0 25.0( Bl B12 2¢ V= *A -90 72.0 26.0|C73 C77 2¢ O+4 «Q -170 81.0 17
B13 B27 44 N= ¢K 420 73.0 25.0| D8 D13 2vyDS-1 -100 68.0 30.0 (D76 D79 3¢ V +3 -170 81.0 17.
B24 B16 44 N= +K 420 73.0 25.0 (B26 B16 1IN N-2 a2 -100 68.0 30.0[ C9 C4 5¢ O= v8 -600 62.0 36.
B28 B12 44 N= 43 420 73.0 25.0 [C75 C79 2# N -2 49 -100 68.0 30.0[A13 A6 3NV-= 40 -600 62.0 36.
B30 B20 44 S= A 420 73.0 25.0 |A70 A79 24 O= *9 -110 62.0 36.0 (B27 B15 3NO= 4Q -600 62.0 36.
A66 A74 44 N= 43 420 73.0 25.0(C71 C2 14 O+1 49 -110 62.0 36.0(C71 C2 3NO= 2Q -600 62.0 36.
A71 A77 44 S= +9 420 73.0 25.0 (D77 D78 2¢ V+1 -110 62.0 36.0(D74 D1 3NO= -600 62.0 36.
C73 C77 44 N= ¢K 420 73.0 25.0| B2 B1l 24 O+1 %9 -140 47.0 51.0(C75 C79 5¢ O= v9 -600 62.0 36.
D73 D77 44 S= 420 73.0 25.0| D2 D73 34 O= -140 47.0 51.0 (D80 D75 3NO = -600 62.0 36.
D76 D78 44 N= 420 73.0 25.0| A4 A15 24 O+1 %9 -140 47.0 51.0( A2 AB5 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
A13 A4 2NN+3 ¢6 210 51.0 470 B4 B9 34 O= *9 -140 47.0 51.0( D2 D73 5¢ O +1 -620 38.0 60.
AB9 A79 2NN+3 +Q 210 51.0 47.0| D6 D69 14 O +2 -140 47.0 51.0( B5 B8 5¢ O+l ¥9 -620 38.0 60.
AB5 A75 2NN+2 K 180 47.0 51.0({C10 C3 14 O+2 &9 -140 47.0 51.0( C7 C6 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
D69 D4 2NN +2 180 47.0 51.0|B18 B24 34 O= *9 -140 47.0 51.0( A8 All 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
B3 B8 34 N+1 ¢K 170 41.0 57.0|B20 B22 14 O+2 &5 -140 47.0 51.0({C10 C3 5¢ O+1 ¥9 -620 38.0 60.
D13 D6 34 N+1 170 41.0 57.0|B29 B13 24 O+1 &9 -140 47.0 51.0 (D11 D10 5¢ O +1 -620 38.0 60.
B17 B23 24 S+2 &A 170 41.0 57.0 B30 B21 24 O+1 ¢9 -140 47.0 51.0({A16 A3 5¢ O+1 #J -620 38.0 60.
D80 D74 34 N +1 170 41.0 57.0 |A72 A77 24 O+1 &9 -140 47.0 51.0(B18 B24 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
D5 D68 2NN +1 150 36.0 62.0 (D76 D79 24 O +1 -140 47.0 51.0(B20 B22 5¢ O+1 v4 -620 38.0 60.
B4 B7 34 N= *«Q 140 28.0 70.0| B5 B8 2NO+1 49 -150 31.0 67.0(B26 B16 5¢ O+1 &4 -620 38.0 60.
A7 A10 34 N= v9 140 28.0 70.0 (D12 D9 3# N-3 -150 31.0 67.0(B29 B13 5¢ O+1 &4 -620 38.0 60.
D10 D9 34 N= 140 28.0 70.0 [Al4 A5 INV+2 &2 -150 31.0 67.0 (B30 B21 5¢ O+1 ¢9 -620 38.0 60.
D11 D8 34 N= 140 28.0 70.0 (B19 B23 34 N-3 v5 -150 31.0 67.0 [ A67 A75 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
C71 C2 34 N= +K 140 28.0 70.0 [A16 A3 34 V+1  #A -170 24.0 740 [A68 A74 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
D75 D79 34 N= 140 28.0 70.0 |[A66 Al 34 O+1 %9 -170 24.0 74.0 [D77 D78 5¢ O +1 -620 38.0 60.
C80 C74 34 N= +Q 140 28.0 70.0(C80 C74 34 O+1 49 -170 24.0 740(C80 C74 5¢ O+1 4Q -620 38.0 60.
A67 A73 2NN = +6 120 20.0 780 C1 C72 INV+3 &2 -180 20.0 78.0( A4 A15 3NV +1 v7 -630 17.0 81.
Al5 A2 1&#N+2 vK 110 18.0 80.0| C9 C4 INN-4 48 -200 18.0 80.0(B14 B28 3NO+1 4Q -630 17.0 81.
C5 C8 44 N-1 +K 50 9.0 89.0| C5 C8 44 O= *9 -620 8.0 90.0(B19 B23 3NO+1 4Q -630 17.0 81.
A9 A8 44 N-1 v2 -50 9.0 89.0| A8 All 44 V= v6 -620 8.0 90.0 [A72 A77 3NV +1 vK -630 17.0 81.
Al2 A5 44 N-1 + K -50 9.0 89.0| Al2 A7 44 O= *9 -620 8.0 90.0( B1 B12 3NO+2 4Q -660 11.0 87.
B18 B22 44 N-1 43 -50 9.0 89.0 | A13 A6 44 V= *9 -620 8.0 90.0( C1 C72 3NO + aT -660 11.0 87.
B19 B21 44 S-1 +9 -50 9.0 89.0|B27 B15 44 V= v6 -620 8.0 90.0( B4 B9 6¢ O= «Q -1370 4.0 94.
B26 B14 44 S-1 +9 -50 9.0 89.0 (D68 D7 44 O= -620 8.0 90.0(B10 B3 64 O= «J -1370 4.0 94.
B29 B1l 44 N-1 +4 -50 9.0 89.0 |A73 A76 44 O= v2 -620 8.0 90.0 [A12 A7 64 O= 4Q -1370 4.0 94.
A72 A76 44 N-1 + K -50 9.0 89.0|D74 D1 44 O= -620 8.0 90.0 (D12 D9 6¢ O= -1370 4.0 94.
D71 D2 24 V+1 -140 0.0 98.0 (D80 D75 44 O= -620 8.0 90.0 [A71 A78 6¢ V= vK -1370 4.0 94.
- B15 35.4 - B17 57.4 - B17
- D3 48.7 - D5 375 - D5
C76 - 56.4 C76 - 56.4 C76 - 56.4
- A68 51.4 - A69 47.0 - A69 47.0
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